

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben félévre 6 K, negyedévre 3 K, — f. Vidéken „ 9 K, „ 4 K, 50 f.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Debrecen, Főter, Lamprecht-palota, földszint az udvarban.

Megdrágitott hitel.

Olcsó kamat pénzbírság.

Interpelláció a Házban.

A képviselőház mai ülésén interpelláció tárgyát képezte a bankkارتell, amelyre mi már napok előtt felhívtuk a nagy közönség figyelmét.

A bankok heteken át tanácskoztak és végül meg is állapodtak. Csodálatos. Talán az ország gazdasági függetlenségére gyűjtik közösen az erőt. Talán az ország lassan fejlődő iparát akarják hatalmas lépésekkel előbbre vinni? Talán a múlt évi hitelválság ütötte sebeket akarják közös erővel begyógyítani? A mezőgazdasági hitel rég vajudó kérdését akarják végre közös erővel megoldani? Nem. Az ő közgazdasági tevékenységben megedezett elméjük ilyen mélyen nem szánt. Közös elhatározással meg-

drágitották a váltóleszámitolásban és az értékpapírokra adott előlegekben a hitelt. Aki olcsóbb kamatot számít — azt pénzbírsággal sujtják.

Ime, ez az a híres bankkارتell, melyet annyit emlegettek és a melyet — úgy tudjuk — ma irtak alá.

Mikor rossz idők jártak, mikor minden kereset megcsappant, az ő osztalékjaik és tantiémjeik busások voltak. Mikor általános volt a pénzzükség, ők sorban emelték tőkéjüket. Egyáltalában mindent emeltek, csak tisztviselőik fizetését nem. Egészen stilszerű, hogy most, amikor a gazdasági élet lábadozik a múlt esztendei sebekből, amikor az ország természetét értékesíteni kell — felemelik a kamatlábat?

Az ötlet — ha ugyan ennek lehet nevezni — még csak nem is új, bécsi bankok már régebben megcsinálták és a budapestiek egy részben utánozták őket, részben

pedig csatlakoztak az osztrák bankkارتellhez, a magyar hitelkereső közönséggel szemben. Már most igazán nem tudjuk, mit esodáljunk inkább. A közérdeknek ezt a cinikus lábbal tapodását, ezt a tüntető hazafiatlanságot, vagy végül azt az utánozó gondolatszegénységet, mely ezt a megállapodást jellemzi.

A miniszterelnököt P. Abrahám Dezső ma meginterpellálja a bankkارتell dolgában. A miniszterelnök késik a válaszzsal. Ugy gondoljuk, keresi nemcsak a szavakat, de az eszközöket is. Azt hisszük, meg fogja mutatni, hogy ebben az országban még más hatalom is van, mint az övék.

Országgyűlés.

— A képviselőház ülése. —

A Ház azt falgatja, elintézik-e ezen az ülésen a végrehajtási novellát? A jelek nem igen mulatnak erre, a vitázó kedv igen

PANAMA ÉS SZALMA KALAPOK FEKETÉNÉL

A lidércz.

Csendes nyári alkony van. A letűnő nap sugarai messze bearanyozzák a mezőt, rónát. Megélnkül a tarló s a kaszáló, arató nép notázva tér haza a nap fáradalmi után.

Távol tőlük magánosan ballag lehorasztott fejjel Csegedi Mihály uram, ki pedig az első gazdaember Bőgeben... de nagyon is neki adta magát a busulásnak! Merov szemekkel tekint maga elé, meg-megbotlik... még a fiatalság jókedve is ingerli.

Vigyen el benneteket a'... de itt hirtelen kettéharapta a szót.

Vigyázzék Mihály gazda, kigyulmedet is elviszi a', csak sokat emlegesse, — kiáltják előlről...

Sötét este van mire hazaérnek, néma csend mindenfelé; ki tudja, csak talán a Mihály gazda hajlékában táncolnak a gonosz szellemek, ördögök azzal az elkárhozott Trézsiivel

Nagy tanyázás folyik Bonis Gábornál. Ott a falu színe-java, na meg az öreg Sára,

a falu postája, kiről a suta Bede Gerő szokta mondani, hogy csodáljs, hogy még a kerepelője el nem törött, vagy el nem nyűtt.

Most is fennhangon viszi a szót. Mán bizony megesett a' vagy mi! Az a krakogáj, vagy libére, — tudom is én mán, hogy csufolják — ölte azt meg.

Roszzul ment a szegény Trézsi sora, beteg vót, elment hát a szomszéd javasasszonyho', hogy tanácsoljon neki valamit. Bár ne ment volna. Az a százesztendőös ráncosképi cseléd oszt' úgy olliatta javaslattal...

Kendnél tán nem is volt ráncosabb — incselkedik a suta.

— Elég hozzá, hogy hazament, fekete kortót vett.

A legeslegelső tojást magáho' szedte, a hóna alatt melengette éjjel-nappal, míg ki nem költ. Na, de cifra jószág is lett abból. Hosszu, vékony lábai voltak, mint egy-egy dióverő, a toll helyett szőrös vót, a csőre helyén emberszája, meg nagy veres nyelve, akár az ördögé. En ugyan nem láttam, csak hallottam vagy mi! Nem látta ezt senki, még a gazd'ram se, mert mindig uton vót. Nem is az ajtón járt be, hanem a kémé-

nyen; be tudott a' bujni még a kueslyukon is. Hogy oszt kikötötte, cimboraságot kötött az ördöggel, mert a' vót abban a lidéroben. El is küdte a Trézsi — Isten nyugosztalja — minden hummiért, gyógyítófiért.

Csak annyit szolt az a cifraóság, hogy: Ott leszek, Itt vagyok és mán meg is hozta. A szegény asszony ettől úgy megijedt, hogy elfelejtette megköszönni: Az ördögöt pedig mindig meg kell tisztelni, ha megjelent, akár jön, akár megy, mert a hogy nagyanyám beszélte, úgy jár, mint a táncos Kovács, akit féllábon táncoltatott hotta napjáig.

Vele is úgy történt.

Mindig megjött éjjelkor és csak virradatkor távozott el. Hol jött, hol párolgott el, senki se látta. A férje, Mihály uram még örnépet is állított a kapu elé, ablak elé, hogy verjék agyon, ha látják, de bizony ők nem látták, nem hallották, az asszony meg csak járta odabenn a hopszot.

Igy ment e mán két hónapon keresztül minden éceaka. Olyan vót az az asszony, mint a halál, oszt mikor fekete kortót látott, mindig a hideg rázta.

Megint a javasasszonyhoz ment, hogy

Fürdőző közönség figyelemébe ajánlom: *

Női felöltő 3.50, kész pongyolák 2.75, 3.50, 5.50-től remek kivitelben. Madera és himzett ruhák, blurok, mosó és gyapju delain. napernyők és nyári takarók, haisnyák stb. stb.

olcsó, szabott árakban kaphatók: Klein Ignác Piac 24.

Senki ne vásároljon

addig könyvet, zeneművet, levélpapírt vagy más hasonló cikket, mig előb Acél Henrik antiquáriumát (Piac-u. a ref. kistemplommal szemben) fel nem kereste, ahol minden e szakmába vágó cikkek mesés olcsó árban kaphatók. — Tessék próbát tenni. Telefon 575.

blénk, úgy, hogy délig csak a hatodik szakaszig érkeztek el. Az kétségtelen immár, hogy még hétfőn is lesz ülés; ha más tárgya nem marad, akkor a ma letárgyalt javaslatokat olvassák harmadszor.

Az ülésen Návay Lajos elnököl, aki bemutatta a főrendiház átiratát a tegnapi elfogadott javaslatokról.

A végrehajtási novella.

A harmadik szakaszánál

Piliszy István kéri, hogy orvos és gyógyszerészi számlák behajtásánál ne legyen kivétel a végrehajtás alól.

Eber Antal indítványozza, hogy bünygyi eljárásnál és szegényjogon való perelésnél ne legyen helye a végrehajtás alóli mentességnek.

Günther Antal egyik módosítást sem fogadja el.

A Ház a szakaszt változatlanul fogadja el.

A negyedik szakaszánál

Maniu Gyula: Új szövegezést ajánl, még pedig oly irányban, hogy a „hivatalból” kifejezés helyébe ez tétessék: „Költség nem állapították meg”.

Günther Antal: Maniu módosítását elfogadja, a többi nem.

Az ötödik szakaszánál

Horváth József (marosújvári): Annak precizitását kéri, hogy a végrehajtó az előterjesztést a végrehajtás foganatosításakor jegyzőkönyvbe venni tartozik.

Maniu Gyula: Nem kíván módosítást beadni, csupán azt kéri a minisztertől, hogy az új eljárás bizonyos mentességeket vesz-e csak figyelembe hivatalból, vagy egyforma az eljárás minden esetben?

Günther Antal: A módosításokhoz nem járul hozzá. Maniunak azt feleli, hogy a kérdést a törvény tisztázza.

A szakaszt a Ház változatlanul fogadta el.

A hatodik szakaszánál

Horváth József (marosújvári): Az állami és törvényhatósági tisztviselők fizetésének mentesítésére nyújt be módosítást.

Piliszy István: Hasonló módosítást ajánl.

Mezőfi Vilmos: Arra nézve ajánl módosítást, hogy a mentességet terjessze ki a törvény az országgyűlési képviselők fizetésére is.

szabadítsa meg a lidéretől. A jóságosny egész nap pókusolt, eltett öt pengő forintot és azt mondta, hogy kérje, hogy jelenjék meg. Mikor megjelent, mondja neki, hogy hordjon össze egy homokhegyet, a feléből sodorjon kötelet, a másik felét pedig kösse evvel össze. Megörült a Trézsi és hazajött.

Az ördög meg is jelent, ő meg elmondta a mondókáját, de nem mondta, hogy a kötéllel mint csináljon, így hát neki fogott az a szörnyeteg és a kötéllel verte, táncoltatta:

Nagy csendben hallgatják beszédét, köhintenek egyet-kettőt, de azért elhiszik... hogyne, hisz az öreg Sára mondja, aki maga is látott már szellemet és ehhez hasonló csudát.

— Nem is soká tartott a lélek benne, míg egy éjjelkor kialudt az élete gyertyája. Az Isten nyugosztalja meg szegény fejét. Igen ám, de a gazdram annyira a szívére vette a felesége halálát, meg őt is annyira gyötörte ez a lidérez, hogy szinte látta, hogy üti a feleségét, hogy táncoltatja és nem tudja megállítani. Nem is mert már magába járni. Nappal a munkások után

Csizmazia Endre: Nem vagyunk hivatalnokok.

Mezőfi Vilmos: Nem dehonosztáló ez a bíróné, nem lehet megszegényítő a törvényhozóra sem. Köztudomású, hogy sok képviselőnek le van foglalva a fizetése. Hány el van adósodva.

Kállay Tamás: Fizesse ki az adósságát!

Mezőfi Vilmos: A nemzet pedig azért adja ezt a fizetést a képviselőknek, hogy anyagi gondok nélkül éljenek. Indítványa különben is úgy szól, hogy elfogadás esetén is csak a jövő cikluson lépjen életbe. Olyan közbeszólást hallott, hogy az eladósodott ember ne legyen képviselő. Helyes, de akkor restaurálják ugy az 1874. évi választói törvényt, hogy az a képviselő, akinek fizetése le van foglalva, köteles azt három hónap alatt rendezni. A képviselőknek nem szabad szégyelni, hogy napidijából él. Irányi Dániel sem szégyelte. Kéri módosításának elfogadását. (Helyeslés.)

Nagy György: Azt indítványozza, hogy a tisztviselők fizetésénél kétezer koronán felül minden gyermek után még 200—200 korona legyen mentes a foglalás alól.

Günther Antal: A tisztviselőket nem akarja beleengedni a nagyobb adósság csinalásba. Ha állami segítséggel konvertálni akarják a képviselők adósságait s ez az intézmény létesül, akkor erről az életbeléptetési intézkedésekben hajlandó gondoskodni. Horváth József módosítását nem fogadja el. De nem fogadja el Mezőfi módosítását sem. A képviselőház demokráciája nyilvánulhat abban, hogy másokon segít, de önmagának nem adhat privilégiumokat. (Helyeslés és zaj.)

A Ház a szakaszt változatlanul fogadta el.

A hetedik szakaszánál

Piliszy István stíllaris módosítást nyújt be.

Nagy György: Itt olyan indítványt tesz, melyet a Háznak ugyszólván kötelessége elfogadni. Kéri, hogy az özvegyi nyugdíjak egyáltalán ne legyenek lefoglalhatók. Günther Antal ezen javaslata ugyis így hangzott, csak az igazságügyi bizottságban változtatták meg inhumánusan a szakaszt.

kullogott, éjszaka pedig a bakter nyomába járt; úgy kerülték szegényt, mint a bélpoklost. Hová menjen, mit csináljon, hisz idevaló az egész nemzetsége... jaj, még engem is megigéz. Emlegeti is, hogy inkább előli magát...

Biz' így jár, aki az ördöggel köt szövetséget — felelik rá.

*

Hüvös őszi idő van. Sívít a szél, zug a nád a bögei tóban. Egy-egy vadkacsa rebben fel ijedten és aztán csend lesz. A hold is mintha megsajnálja ezt a szomorú, vigasztalan vidéket, tavat s ráborítja ezüst köpenyét... Kisérteties fényben ragyog minden... a szellemek órája ez... a nádas is titokzatosan szétnyílik... mintha egy emberi alak volna látható... egy csobbanás... és a sivitó szél ismét a tó sima tükrét csókolgatja.

Harmad napra egy embert fogtak ki a tó vizéből, azt mondják, hogy szakasztva olyan volt, mint az elkárhozott Trézsi hitese ura, Csegedi Mihály.

Darvas György.

Ez bűn volt az özvegyekkel és árvákkal szemben.

Bakonyi Samu: Személyes természetű az észrevétele. Az igazságügyi bizottságban ő a nyugdíj lefoglalhatatlanságát kívánta, de a többség leszavazta.

A Ház a szakaszt Nagy György módosításával fogadta el.

Nagy György lelkesen tapsol.

Nemes Bertalan: Magadnak tapsolsz?

Nagy György: A Háznak tapsolok, amely végre szociális érzékről adott bizonyosságot. A nyugdíjasok özvegyeinek tapsolok!

Kin. v. s a ravatalon.

Előlépett a temetés után.

Egy tanító tragédiája.

Nálunk, Magyarországon nem ritka az olyan eset, hogy valaki a megérdemelt kintüntetésben, vagy előléptetésben csak akkor részesül, a mikor tul van már a földi gyönyörökön.

A hivatalos Budapesti Közlöny egyik számának van egy ilyen szomorú érdekessége: segédtanfelügyelővé léptettek elő egy általános ismert, derék népiskolai igazgatót azon a napon, a mikor már a koporsóját elhantolták.

Zsák Frigyes pomázi állami elemi iskolai igazgató tanítónak az előlépéséről szól a hivatalos ujság. A szegedi származású, törekvő munkás embert a csongrád vármegyei tanfelügyelőséghez nevezte ki segédtanfelügyelővé a közoktatásügyi miniszter. Az előmenetelének nem örvendhetett már a részvételre érdemes ember, mert csütörtökön délelőtt volt Szegeden a temetése.

Zsák Frigyesnek tragikus a halála is. Aránylag fiatal ember volt még. Mindössze negyvennyolc éves. Végigjárta a magyar néptanító küzdelmes pályáját. Sikerei is voltak. Méltányolták is a buzgalmát. Kistelekről, ahol sokáig tanítóskodott, a szerencsés állami iskolához nevezték ki igazgatóvá, nemrégiben pedig a csongrád megyei királyi tanfelügyelőséghez osztották be szakfelügyelő-iskolalátogatónak. Pár napja kezdte csak meg a vakáció pihenését Kisteleken. Itt szerencsétlenség érte a jobb sorsra érdemes embert, az életerős férfit. Amint mondták, mérges légynek a csipésétől kelevény támadt a nyakán. A kelésből vérmérgezés származott s ez okozta a halálát.

Csütörtökön délelőtt, amikor budapesti ismerősei a hivatalos lapban olvashatták már a segédtanfelügyelővé történt kinevezését, a temetésére szólt a harang.

VÁRMEGYE.

Felszólalás a névjegyzékek ellen.

Hajdúvármegye központi választmánya tegnap délelőtt tartott ülést **Kovács Gyula** alispán elnökele alatt. Jelen voltak **Pénzes Sándor**, **Weszprémy Kálmán**, **Orosz Endre**, **dr. Czeglédy Mihály**, **Orosz Sándor**, **dr. Popper Mór** és **dr. Nábráczky Béla** jegyző. A választói névjegyzékek ellen beadott felszólalásokat vették tárgyalás alá és mind a négyet elutasították.

Tisztujtás a hajdu városokban. Hajdúvármegye három rendezett tanácsu városában, **Böszörményben**, **Nánáson** és **Szoboszlón** e hónapban lesznek az általános

Pongyola remek választékban 5 frt. **Halmágyinál.**

Lakatos műhely áthelyezés.

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására kozni, hogy lakatos műhelyemet Piac-u. 55. sz. alól **Szt.-Anna-u. 14. sz.** alá helyeztem át a róm. kath. templommal szembe. Az eddigi támogatást megköszönve kérem a további partfogást. **LOSINSZKY SZYLVESZTER** lakatos mester.

árvákkal

természetü
zottságban
vívanta, de

örgy mó-

l.

tapsolsz?
tapsolok,
adott bi-
vegyeinek

alon.

után.

ja.

m ritka az
demelt ki-
sak akkor
földi gyö-

öny egyik
u érdek-
ek elő egy
kolai igaz-
r a kopor-

lemi isko-
éről szól a
mazásu, tö-
vármegyei
egédtanfel-
er. Az elő-
nár a rész-
tőkön dél-

halála is.
Mindössze
a magyar
erei is vol-
Kistelek-
szerencsi

igazgatóvá,
yei királyi
szakfel-
pja kezdte
Kisteleken.
orsra érde-
int mond-
kelevény
érmérgezés

budapesti
hathák már
vezését, a

kek ellen.
ánnya teg-
Gyula al-
ak Pénzes
osz Endre,
ándor, dr.
éla jegyző.
eadott fel-
és mind a

városok-
n rende-
Böször-
boszlón
általános

ál.

kozni, hogy
-Anna-u.
digi támogatás
ESZTER

tisztújítások, amelyeknek előkészületei már megkezdődtek. A június 21-én lezajlott városi választások igazolására és a felelősségek elbírálására az alispán elnöksége alatt működő igazoló bizottságok Szoboszlón 6-án, Böszörményben 9-én, Hajdunánáson pedig 11-én tartanak ülést. A választások ellen csupán Böszörményben felelősséget kelt, kisebbségben maradt jelölt. Az igazolási eljárás után megalakulnak az új képviselőtestületek, a megalakulást követő 8 napon belül pedig megejtik az általános tisztújítást.

Kutba fult csecsemő. Rejtélyes ügyben nyomoz a hajduböszörményi csendőrség. Pénteken Buglyó Bálintné bródi tanácsán a kutba fult Balassa Imre és felesége, Bilki Julianna 17 hónapos csecsemője, Amália. A szegény csecsemő eddig meg nem állapított módon esett a kutba és már csak akkor vették észre, mikor belefutott. A vizsgálóbíró intézkedésére dr. Horváth Arthur törvényszéki orvos szombaton a helyszínrre utazott és a kicsikét felboncolta. A csendőrség a rejtélyes szerencsétlenség ügyében folytatja a nyomozást, mert nem lehetetlen, hogy a szerencsétlen csecsemő bűntény áldozata.

TÁRSAS ÉLET.

A hamis fogsor.

— Egyik vidéki városkában történt ez az eset. A városnak meglehetősen vagyonos, de szokásaiban és műveltségében kissé elmaradt családja Pestről vendégek érkeztek. A szokatlan látogatás valósággal kihozta sodrából az egyszerű embereket. Egész nap sűrűtekforogtak, különösen az asszony, aki amugy is ideges, konfuzus személy volt.

Igy történt aztán, hogy a nagy zűrzavarban az asszony hamis fogsorát az éjjeli szekrényen felejtette, ahol is azt a vendégek kis fia fedezte fel és hozta ki nagy örömköltés közben. Az asszony férje nagyon restelte a dolgot. Este, hogy egyedül maradtak, felelősségre vonja az asszonyt:

— Miért hagytad a hamis fogsorodat az éjjeli szekrényen. Talán a vendégeinknek azt is kell tudniuk, hogy hamis fogsorod van?

— Azt nem — felelt az asszony.

— Hát akkor miért hagytad a fogsort az éjjeli szekrényen?

— Azért, hogy a pesti vendégek tudják, hogy — éjjeli szekrényünk van — szólt a vidéki patriciusné.

VÁROSHÁZA.

Az irnok görnyedhet a padlón. A városi adóhivatalnak sok, szelőztetésre alkalmas dolga van. Valóban nem csoda, ha az adóhivatali tisztviselők tele vannak panasszal. A minap hivatalvizsgálatot tartott az adóhivatalban a polgármester, aki azonban a panaszokra azt mondta, hogy nem segíthet rajta. A polgármester azonban aligha látta, hogy dolgoznak az irnokok a pusztán padlón. Az adóügyi tanácsnok szobája előtt görnyednek a földön a város rosszul fizetett

hivatalnokai. Az 50—60 kilós főkönyveket görnyedten emelgetik ki a szekrényből. Miután állvány, asztal nincsen, a padlóra terítik szét az óriási főkönyveket, mellé térdel az irnok és úgy dolgozik belőle. Ha a felek az adóügyi tanácsnok szobájába akarnak menni, úgy kell átlépniük a kiterített főkönyveken és a földön görnyedő irnokokon. Ilyen állapotok nem létezhetnek sehol az országban, csak Debreczenben.

Gazdasági ügyek. A város gazdasági és intéző bizottsága ma, vasárnap délelőtt fél 11 órakor tart ülést a városházán.

Hortobágy — mozgófényképekben. A kultura vaskéje alá fogott Európa legnagyobb pusztája, ahol még a régi nomád élet álmai ringanak a szabadságvágyó magyar lelkében, ha a beláthatatlan síkságon megjelen a pusztalok nappali álmaként a délibáb, legközelebb mozgófényképekben lesz látható a nagyvárosok villanyszínházainak fehér vásznán. Az üzleti lelemenyesség lelopta a vásári panoráma számára az őspusztá szüzi életét, hogy a városiakok szemének pár pillanatnyi látványt szerezzen. Az első magyar mozgóképgyár fényképésze igen érdekes felvételeket készített a hortobágyi életről. A híres ménes és a gulya bemutatása mellett néhány hű tanácsag is rákerült a képekre. Egészségükre válják! A nagy költők és írók mellőzését (miután azok a Hortobágyon nem vették észre a debreceni kupaktanácsot) kárpótolja a mozgófénykép.

Zenta Kossuth-szobra. A bácskai Zenta város szobrót akar emelni Kossuth Lajos emlékének. A város 20.000 koronát szavazott meg e célra, a többit országos gyűjtés útján akarja fedezni. Zenta megkereste Debrecen városát is, hogy járuljon hozzá a szobornak 100.000 koronára tervezett költségeihez.

Fotball match Debreczenben.

Két egylet mérkőzése.

Általános érdeklődés nyilvánul meg városzerte a nagyerdei sporttéren ma rendezendő fotball match iránt. A nyiregyházi Torna- és Vívó-egylet csapata fog ma a debreceniek meghívása folytán a sporttéren megjelenni, hogy összemérje erejét ama történelmi multu egylet csapatával, mely jelen alkalommal is csak fontos kulturmissziót teljesít, amikor kezet fogva a vidék nagyobb városaival, módot nyújt a sportnak vidéken való elterjesztésére és minél szélesebb rétegekben való megkedveltetésére.

Budapesten egy-egy fotball matchot ma tizezrek néznek végig s a közönség együtt örül, együtt él, együtt lelkesedik a játékosokkal. A budapesti közönség bizony ebben nagyon magamögött hagyta a debreceni s általán a vidéki közönséget.

A DTE. decentralizáló törekvése épen ezért oda irányul, hogy lehetővé tegye a vidéki erők érvényesülését, a nemes célt s ezt ilyen klubközi mérkőzésekkel igyekszik elősegíteni, mint a milyen a mai match is.

A két csapat összeállítás a következő:
Nyiregyháza. Kapus: Matulka. Hátvédek: Vietórisz, Nagy, Máté. Fedezetek: Tass, Kerekes, Csernák. Csatárok: Kovács, Márkus, Borsy, Szép, Bede. Tartalék: Lefkovic, Silberstein.

Debreceniek. Kapus: Molnár. Hátvédek: Kiss, Balogh. Fedezetek: Tolnai, Fényes, Fetmann. Csatárok: Kiss, Papp, Matkovic, Hidvéger, Mórítz. Tartalék:

Fried, Tolnai II. A közönség tehát, mint ez összeállítás is mutatja, ma fair küzdelemben gyönyörködhetik. A mérkőzést 5 órakor kezdik és kedvezőtlen idő esetén is megtartják. Pályajegy 6 K., Tribünjegy 1 K., Tribün melletti ülőhely 70 fillér. Állóhely 30 fillér. Tagoknak 20 fillér.

Végzetes baleset.

Megvakított kocsis.

Szerencsétlenség az istállóban.

Végzetes szerencsétlenség történt pénteken a békési kenyérsütőde tulajdonosának Miklós-utcai istállójában. Kosztyu János kocsis a véletlen baleset áldozata. A vigyázatlanságát majdnem az életével fizette meg, így is nyomorultja marad az esetnek, mert a balszemét teljesen elvesztette.

Ugy történt a szerencsétlenség, hogy a kocsis a lovak körül forgolódott és ügyet sem vetett a körülötte ugráló borjura. A borju a szarvával dőfkölődött és eközben a szerencsétlen kocsis balszemébe dőfött.

Oly szerencsétlen volt a dőfés, hogy a borju szarva behatolt egészen a szemüregbe és valóságos szétronsolta a boldogtalan kocsis szemét, aki a nagy fájdalomtól ájultan esett össze. Kosztyu Jánost lakására szállították, hol az egyetű orvos részesítette első segélyben.

SZÍNHÁZ.

Az Uranus mai új műsora. 1. Kefe gyártás. (Tanulságos.) — 2. Butorozott szoba kiadó. (Bohózat.) — 3. A szerencsétlen flótás. (Bohózat.) — 4. Hidépítés Afrikában. (Látványos.) — 5. Hivd haza apádat. (Bohózat.) — 6. A hű feleség. (Szenzációs amerikai dráma.) — 7. A 100 fontos ur kalandjai. (Bohózat.) — 8. Miért duzzog az asszony. (Bohózat.) — 9. Nyiló rózsák. (Színes látványosság.) Műsor változás fenntartva. Előadások kezdete d. u. 4-től este 11-ig óránként. Helyarak, mint rendszeren. Holnap ugyanez a műsor. Előkészületben: Róma égése, Neró császár idejében. Huszárszerelem. (Regényes idyll.)

Günther Antalt leszavazták Nem csinál tárcakérdést.

Lefoglalhatatlan az özvegyi nyugdíj.

Budapest, július 4.

Csupa kavarodás támadt a mai ülés alatt a végrehajtási novella körül. Nagy György (balpárti) indítványozta, hogy az állami tisztviselők özvegyeinek nyugdíját és árvaik neveltetési járulékát lefoglalni ne lehessen. Az indítványt a Ház többsége szemben Günther Antal igazságügyminiszterrel elfogadta.

„Petrol Neruda“

Ganz-féle Villamossági R. Z. építésvezetősége (Piac utca 72.) által készítettnek villamos-világítási- és legnagyobb szakértelemmel. — Szakszerű felvilágosítással, tervezetekkel és költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgál. **Telefon szám 568** **Világítótestek, csillárok és szerelvények tús raktára.** **Telefon szám 568**

Kitűnő hajviz, üvegeje 1 kor. 50 fillér. Készül Neruda Nándor gyógyáru kereskedésében Bpest, IV., Kossuth Lajos-u. 7. Raktár: **Mautner Alfréd** gyógyszer. Debrecen Piac-tér 50

KÁVÉ-ÜZLET.

Mindenkor a legfinomabb faj kávék vannak raktáron.

Nagy megrökönyödést keltett a szavazás eredménye. Günther nyomban Wekerlehez rohant és közölte vele a történeteket. Wekerle főfinancé nyomban kijelentette, hogy az államkincstárt is erősen érdekli a dolog, mert az eladósodott tisztviselők mind nyugdíjba mennének.

Nyomban tanácskozássra ültek össze a szünet alatt Wekerle, Günther és Návay alelnök és elhatározták, hogy a végrehajtási záradékba oly rendelkezést vesznek be, hogy a törvény ezen szakasza csakis külön törvényhozási uton léphet életbe.

Szünet után Günther elő is terjesztette ezt, de nagyon vegyes érzelmekkel fogadták. Nagy György nagyon aggodalmasnak tartotta ezt a házszabályokra, Rakovszky István pedig kijelentette, hogy az elnöknek nem is szabadna ilyesminek az előterjesztését megengedni. A kormány úgy számít, hogy a csorbát majd a főrendiház pótolja.

Az életbeléptetési szakasznál elfogadták, hogy az összes ügyletek kivételnek a végrehajtás alul, csupán a szentesítés előtt 30 nap előtt beadott keresetek nem. Az átmeneti szakaszban csak az esedékessé vált ügyleteket vették ki az új törvény rendelkezése alul.

Ezzel be is fejezték a végrehajtási novella tárgyalását. Apponyi felelt Nagy Györgynek a szamosújvári gimnáziumi érettségijéről történt visszaélések ügyében hozott intézett interpellációjára. Azt felelte, hogy ott visszaélés nem történt. Farkasházy Zsigmondnak a Népszínház átvétele ügyében azt felelte, hogy az átvétel művészi és anyagi szempontból is előnyös és a színház javára is fog válni az öt évi szünet, míg az új Nemzeti színház felépül.

Miután a főrendiház a kuriai bíraskodás meghosszabbításáról szóló javaslatot elfelejtette tárgyalni, a jövő héten ülést fog tartani.

UJDONSÁGOK.

* **Vasárnapi istentiszteletek.** Ma, vasárnap a ref. templomokban az istentiszteletek a következő sorrendben tartanak: a Nagytemplomban prédikál ifj. Kiss Albert segéd-lelkész, a Kistemplomban Szarka Boldizsár segéd-lelkész, a Kossuth-utcai templomban K. Tóth Kálmán lelkész, az Ispóty-templomban Szele György lelkész, a Csapó-kertben Kovács János népiszkolai felügyelő, a Homokkerten Sárközy Lajos főisk. szénior, a szegényházban Hajdu Zsigmond püspöki titkár. — *Ma, vasárnap a rom. kath. templomban* az istentiszteletek a következő sorrendben tartanak meg: reggel 6 órakor esendes mise, 7 órakor esendes mise, 8 órakor egyik kegyesrendi tanár a főgimn. ifjuság részére; 9 órakor az ünnepi nagymiséét Gróh Ferenc prépost, plébános végzi segédlettel, utána szt. beszéd; 11 órakor a Svetits-zárda és az elemi iskolák növendékei jönnek szent misére, melyet Molnár K. Dezső h. isk. igazgató mond, fél 12 órakor szent mise. Délután 3 órakor Iytánia, 4 órakor a Rózsafüzér társulatának hónapos ájtatossága szent beszéd, körmenet és Iytániával. — *Az ág. hitv. ev. templomban* ma, vasárnap d. e. 10 órakor az istentiszteletet Hudák János segéd-lelkész végzi. — *Istentiszteletek a gör. kath. kápolnában:* Reggel hat órakor reggeli istentisztelet, délelőtt kilenc órakor szent mise. Délután három órakor vecsernye, 4 órakor rózsafüzér ájtatossága.

MÁYER JENŐ

Telefon 145.

* **Eljegyzés.** Bőszörményi Sándor bankhivatalnok, Bőszörményi Mihály városi bizottsági tag fia, eljegyezte Patay Etelkát, Beregi Nagy Sándor ügyvéd, városi bizottsági tag unokahugát. Az eljegyzéshez rokonok, barátok és ismerősök nagy számának szerencsekívánatai fűződnek.

* **A városi muzeum Thaly Kálmánnak.** A városi muzeum bizonyosan kedves emléktárggyal viszonozza Thaly Kálmánnak, Debrecen I. választókerülete tavaly ünnepelt országgyűlési képviselőjének amaz igen becses elhatározását, a melylyel írói és politikai működésére vonatkozó számos emlékét s Bocskayra, Rakócziakra emlékeztető nagy értékű ereklyéit halála esetére a városi muzeumnak ajánlódta. A városi muzeum hálája szerény jelül saját fényképfelvételéből, magyar izlésű, díszes bőrkeretben csinos képesportot állított össze s ajánlott fel Thaly Kálmánnak. E képesport Thaly választókerületeinek olyan részeit, házait, utcáit ábrázolja, amelyek az ő képviselői szereplésével, írói munkásságával közelebbi vonatkozásban állanak. Így Thaly Kálmán utcáját, Péterfiát a Bekény-házzal, Rakóczi utcát, Csapó-utcát a Függetlenségi-kör helyiségeivel, Bethlen-utcát a Kertészek házaival; továbbá az I. kerület látóképét s a kerületben lévő szobrokat. A muzeum e héten fogja Thalynak elküldeni a szép képesportot.

* **Előléptetések a postánál.** A debreceni postahivatalnál a kereskedelemügyi miniszter Tar József, Nagy István, Hankóczy Károly, Szilágyi Zsigmond és Dörgő György posta és táviró szolgálkat posta és táviró altisztekké nevezte ki.

* **Debrecen menyasszonyai és vőlegényei.** Legutóbbi kimutatásunk óta az anyakönyvvezető előtt jegyet váltottak: Blázi Ferenc r. kath. m.év. géplakatos Péntek Jusztinával, Berger János r. kath. kártyos Lőrinc Ilonával, Forgács Lajos ref. napsz. Iratosi Juliánnával, Csörgő József ref. építész Lőrincsik Erzsébettel, Vizenfelder János r. kath. cipész Tomik Máriaival Szőke Károly ref. vaggongyári munkás Tarsai Juliánnával, Becsky István r. kath. körjegyző Váray Máriaival, Czeglédi Sándor ref. hivatalosolga Vég Rebekával, Papp János ref. kőműves-s. Molnár Erzsébettel, Pető Sándor ref. géplakatos Ladányi Margittal.

* **Gyűlés a téglavetőben.** Ma délután 3 órakor a városi téglavető telepen a munkások gyűlést tartanak.

* **Az élet-halál küszöbén.** A csütörtöki kettős szerelmi dráma hősei, Dihe Sándor és Magyar Juliánna még mindig súlyos betegen fekszenek a kórházban. Helyzetük a végzetes esemény óta alig változott. Sérüléseik oly súlyosak, hogy életben maradásuk még mindig kétséges. A nap nagyobb részét nyugodtan töltik, az orvosok szigorúan megtiltották nekik a legcsekélyebb mozgást, sőt a beszédet is. Megható, hogy a két szerelmes minden alkalmat felhasznál arra, hogy egymás hogyléte felől kérdezősködjék. Az ápolónékat egyik is, másik is arra kéri, hogy szerelmesét reszesítsék gondos ápolásban, hogy annál biztosabban meggyógyulhasson.

TEA-ÜZLET.

Zamatos, erős orosz és kínai teák.
Kiváló minőségű angol rumok.

* **Szabó iparosok figyelmébe.** A technológiai m. kir. iparmuzeum folyó hó 12-ikétől kezdődőleg, 5 héten át szabóipari szaktanfolyamot rendez Debrecenben. E tanfolyamra szaktanérül megnyerte Antal Vince debreceni szabó-mestert, a ki a tanári tanfolyamot a múlt évben dícsérettel végezte el Budapesten. A tanítás a debreceni tanoniskolában lélnaponként lesz és a másik fél-napon a szaktanár az illető iparos-hallgatók műhelyében ad gyakorlati oktatást. A tanfolyam ingyenes, azon csak iparos-mesterek vehetnek részt, kivételesen azonban régebbi és gyakorlattal bíró segédek is engedélyt nyernek. Jelentkezni lehet e hó 12-ikéig a debreceni kereskedelmi és iparkamaránál.

* **Házasságok.** Az elmúlt héten az anyakönyv-vezető előtt házasságot kötöttek: Tóth István ref. Mezei Zsuzsánnával, Gaszner Béla r. kath. Vámos Stefániával, Viese Kálmán r. kath. Veresik Lujzával, Portörő Gábor ref. Ladányi Erzsébettel, Tóth Imre ref. Katona Juliánnával, Valán György ref. László Erzsébettel, Domján Lajos ref. Márkus Juliánnával, Nagy András ref. Tóth Zsuzsánnával, Kiss Sándor ref. Balázs Eszterrel.

* **Marosvásárhelyi diákok Debrecenben.** A marosvásárhelyi polgári fiúiskola negyedik osztályának növendékei ma Debrecenbe érkeztek s megtekintették a város nevezetességeit. Az erdélyi diákok, akik jó arcu székely fiúk, tanáraik vezetésével utaznak. Holnap a Hortobágyot tekintik meg, a honnan haza utaznak.

* **Nem lesz vasuti kocsihiány.** Az utóbbi években a káposzta szállítás óriási nehézségekbe ütközött s a vasuti kocsihiány miatt előállott nagymérvű torlódás tetemes anyagi károkat okozott. Epen ezért a debreceni üzletvezetőség megkeresést intézett a szabolcsvármegyei gazdasági egyesülethez, melyben felkéri őt arra nézve, hogy Szabolcsvármegye területéről az egyes termési adatokat szolgáltatassa be, hogy majd annak idején kellően lebonyolítható az üzemet. Dícséretes és elismerésre méltó az üzletvezetőség figyelme, melylyel a tavalyihoz hasonló esetek elkerülését célozza, amikor is az egyes állomásokon 60—70 kocsi káposzta rakomány ment tönkre.

* **Ki vállal építkezést?** A tiszasszászfalu állami elemi iskola és mellék-helyiségek újraépítési munkálataira, összesen 12,172 K 37 fillér költséggel — mint a debreceni kereskedelmi és iparkamarát értesíti — Tiszasszászfalu község előljárósága versenytárgyalást irt ki 1908. évi július hó 16-ára. A versenytárgyalás Tekeháza község-házánál — ahol az építkezésre vonatkozó tervek és az erre vonatkozó költségvetés is betekinthező — előbb említett napon d. e. 10 órakor fog megtartatni. Ajánlatok a tekeházai körjegyzőségél nyujtandók be.

* **Térzene a m.év. műhelytelepen.** Az Egyetértés zenekara vasárnap délután térzenét tart a m.év. gépjavitó műhely előtti parkban. A térzene fél 6-kor kezdődik.

* **A mai vig kabaret a Margit-fürdő disztermében.** A mai vig kabaret a Margit-fürdő disztermében délután pontosan fél öt órakor veszi kezdetét. A műsor ára, amely egyúttal belépő-jegyül is szolgál, csupán negyven fillér.

Urak figyelmébe!

Örömmel jelentem, hogy a posztó- és gyapjuszövet áral visszamentek és így azon kellemes helyzetben vagyok, hogy a legujabb és legfinomabb valódi gyapjukelméket megjelölő olcsón árulom

Kiváló tisztelettel
WEISZ ADOLF
Kossuth-utca 1.

FÜSZERÜZLET

Vásárlás könyvre vagy készpénzen.
Minden csomag házhoz lesz szállítva.

MÁYER JENŐ

Telefon 145.

CSEMEGE-ÜZLET.

Minden idénynek csemege áru állap-
dóan frissen kaphatók.

*** Mezőssy államtitkár Debrecenben.**
Mezőssy Béla földművelésügyi államtitkár tegnap este a gyorsvonattal Debrecenbe érkezett. Ma reggel tovább utazik Nyiregyháza felé.

*** Halálozás.** Néhai polgár özvegy Debreczeni Sándorné szül. Halmi Mária asszony folyó hó 4-én reggeli fél 7 órakor, életének 88-ik, özvegységének 22-ik évében, 4 napi szenvedés után csendesen elhunyt. Kedves halottunk hűt tetemei folyó hó 5-án délután 3 órakor fognak Darabos-utca 44 ik számu házunktól a Nagytemplomban tartandó gyászma után a Hatvan-utcai temetőbe örök nyugalomra helyeztetni. Mely végtisztességtételre rokonainkat, barátainkat és jó ismerőseinket szomorodott szívvel meghívjuk. Áldás és béke drága poraira. Bánatos gyermekei: özvegy Mindszenti Lajosné szül. Debreczeni Eszter; Debreczeni Károly nejével szül. Szőke Rozáliával. Unokái: Eszti ke férj. Soós Sándorné gyermekeivel; Debreczeni Sándor. Sógornője: özv. Halmi Istvánné gyermekeivel. A temetést Gebauer K. tem. int. rendezi.

*** Frank Zoltán öngyilkos lett.**
A regebbi debreceni ujságírói gárdának volt tagja Frank Zoltán, a „Szabadság“ helyettes szerkesztője. Tanári oklevéllel lépett erre a küzdelmes, tetet-lelket ölő pályára. Sikerral működött a szépirodalom terén is; több könyvet is adott ki, amelyeket elismeréssel méltatott a kritika is. Három év előtt eltávozott Debrecenből és a miskolci „Szabadság“ felelős szerkesztője lett. Rettegették a tollát és miután erkölcsi téren nem férközhetek hozzá, anyagilag teitők tönkre. Az állását is elvesztette és most a fővárosi lapoknál próbált szerencsét, de nem tudott hozzájutni. A különben is tönkretett idegzetű embert ez módfeleit elkeserítette és péntek éjjel a Dunába vetette magát, a honnan az éjszaka fogták ki holttestét. Előkelő rokonságát, Tarnay borsodi alispánt és hugát, aki miskolci közjegyző felesége, a rendőrség értesítette az öngyilkosságról. Frank Zoltán halála Debrecenben is igaz részvétet fog kelteni, mert itteni működése alatt mindenki megszerette a puritán jellemű, szókimondó, vérbeli ujságírót.

*** Kiállított képek.** Letzter József műtermének kapubejáratánál lévő nagy kirakataihoz valóságos bucsujárást rendez a közönség. A jóhírnevű műteremből kikérülő képeknek sorozatos kiállításában nap-nap után újabb képek szórakoztatják a közönséget, a melyek között feltűnő szépek és művésziések a Debrecenben már mindenki által ósmert és szeretett kis kedvenc, Fényes Annuska tánc- és hegedű-képei. Ezekon kívül is temérdek új kép került a kirakatokba, a melyeket háromnaponként változtatnak.

*** A siketnémákat gyámoltó debreceni egyesület igazgató tanácsa** f. évi július hó 7-én, kedden délután 4 órakor, a vármegyeháza nagytermében gyűlést tart. Tárgyak: 1. Folyó ügyek. 2. Építkezés.

*** Az István-gőzmalom munkásai** minden ízében jól sikerült dalestélyt rendeztek tegnap a Margit-fürdő dísztermében. A tágas terem szűknek bizonyult a közönség befogadására, mely vígan, jó kedvvel táncolt még a reggeli órákban is. A mulatságon megjelentek névsorát helyszűke miatt legközelebbi számunkban fogjuk közölni.

*** Elborult elmével, nagy betegen** szállították be a közkórházba Mohácsi Károly szoboszlói eszmadia-mestert. A szerencsétlen embert állandóan rémlátások gyöttrik, kísérteteket és gonosz szellemeket lát maga körül, akik üldözik. Mohácsinak nagy családja van, akik szomorú jövőnek néznek elébe. Az élőhalottban egyetlen támaszukat, kenyérkeresőjüket veszítették el.

*** Népesedés.** Az elmúlt héten 31 fiu, 19 leány, összesen: 50 gyermek született. Az elhunytak száma 31 volt, így a város lakossága természetes uton 19-el növekedett.

*** A Molnár V. J. és Társa cég ügyében** tegnap váratlan fordulat állott be. Molnár Lukács kiegyezett Szilágyi Gáborral s panaszát visszavonta. A rendőrség ezen az alapon Szilágyi ellen az eljárást nyomban beszüntette.

*** Tegnap halottak.** A tegnapi nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a helybeli anyakönyvi hivatalnál: özv. Harangozó Andrásné ref. 82 éves, Nagyfejő István r. kath. 21 éves, Horváth Miklós r. kath. 2 hónapos.

*** Iskola részvénytársasági alapon.** Debrecen társadalmának néhány művelt és előkelő tagja részvénytársaságot alapít, amely anyagi erőit arra fordítja, hogy Debrecenben, Nyiregyházán, Szatmáron és Nagyváradon iskolát alapítsen. Ezeknek az iskoláknak egészen különleges céljuk van: a nyugateurópai nyelvek és irodalmak művelésével foglalkoznak, kereskedelmi és irodalmi fordításokat végeznek, sőt a világirodalom köréből előadást is tartanak. A szabad tanítás ez új és modern eszköze nagyon üdvös munkát végezhet; a finanszírozó részvénytársaság 25.000 korona alaptőkével alakul és egyelőre megveszi Rose Miksa debreceni nyelvmester már meglevő és működő nyelviskoláját.

*** Szünidei üdülőhely.** Iskolába járó gyermekek szülőinek figyelmét felhívjuk dr. Schönágy, Svedlér városi orvosa, régóta kiválóan elismert szépe sségi üdülőhelyének hirdetésére.

*** A siker titka.** Maradandó sikerre csak az számíthat, aki valóságos szükséglet elégit ki. A modern fehérnemű tisztítása mind inkább bajosabbá vált, mert egyszerű a por és a városok kigőzölgései, a gyári füst és korom a tisztítalanítást folyvást növelték, míg a mind inkább szokásosabbá váló finom gyapotszövet a vegyi fehérítés és az erős dörzsölés által, mit az ósdi fegyyszappannal való mosás szükségével, tétetett tönkre. És jött a „Schichtszappan“ feltalálása, éppen jókor. E szappan majdnem minden erőmegfeszítés nélkül oldja a szennyet és tisztítja a fehérneműt alaposan, anélkül, hogy szálait megtámadná. De oly sikert is ért el, amely párját ritkítja. A „Schicht szappanművek“ jelenleg a legnagyobbak az egész európai kontinensen.

*** Az aratás küszöbén állva,** a Hazai Általános biztosító részvénytársaság (Debrecen, Hatvan-u. 11. szám) szükségesnek tartja a t. gazda közönség szives figyelmét felhívni, hogy termény, kazal és asztag biztosításokat a legelőnyösebb feltételek mellett vállal. Iroda helyiség nyitva: reggel 7 órától este 6-ig. Zöldi János titkár.

*** Hegedűre kezdő,** valamint továbbképző növendékeket, a legkiválóbb methodus szerinti kiképzésre elvállalok hetenkint 3 órai beosztással, havi 24 koronáért; hetenkint 3 fél órai beosztással, havi 14 koronáért; hetenkint 2 órai beosztással, havi 16 koronáért; hetenkint 2 félórás beosztással, havi 10 koronáért. A növendékeknek adandó órákat tetszés szerint, házhoz járva, avagy lakásomon adom meg. **Nóth Antal, conservatóriumot végzett okl. magánzenetanár.** Baross-utca 1. sz.

*** Dr. Katona Mihály** sárospataki homeopata orvos ismét megtartja rendelő óráját Debrecenben, július hó 9-én, Darabos-utca 55. sz. alatt, ahol különösen a gyomor-, bél és tüdőbajosok szokták nagy számmal felkeresni a sikeres gyógyításairól széles körben ismert orvost.

*** Hasznos szórakozás.** A beállott nagy szünidőkre a nemes tanuló ifjúság szíves figyelmébe ajánlja Csáthy Ferenc, Debrecen legrégibb könyvkereskedése 10000 kötetből álló magyar és német kölcsönkönyvtárát. Könyvjegyzék ingyen. Telefon 296. sz.

*** Törpék,** kerti díszek a Budapesti Koronás Áruházban. Debrecen, Piac-u. 7.

*** Fráter Lóránt** műsorából „Akit én szeretek“ című gyönyörű új magyar dal, ének és zongorára 2 koronáért kapható Aczél Henrik modern antiquariuma, könyv-, papír és zenemű-kereskedésében.

*** Dr. Brockes Győző** szülész és nőgyógyász, a m. kir. állami gyermekmenhely igazgató főorvosa, lakását Széchenyi-utca 1. b) szám alá helyezte.

*** Utazó kosarak és bőröndök** legolcsóbban a Budapesti Koronás Áruházban, Debrecen, Piac-u. 7.

*** Egy jó családból való 4 középsikolát** végzett fiu tanulónak felvétetik Csáthy Ferenc könyvkereskedésében II., Egyháztér 2. szám.

*** Fürdőző közönség figyelmébe.** Női kalapokhoz 1—3—4—5 darab számára alkalmas, szép kivitelű és tartós dobozok kaphatók Dávidházy Kálmán és Társa dobozgyárában, Fűvészkert-utca 9.

*** Gerő József** komikus összes műsorai gramofon lemezekre kaphatók Aczél Henrik modern antiquariuma, könyv- és papirkereskedésében.

*** A modern iparművészet legújabb készítményei,** közel 500 darab képeret mintákban. Olajfestményekhez, kréta, aquarell, rézmetszetű, valamint fényképek bekeretezését izlésesen és a legolcsóbban készíti Blattner Gyula épület üvegezési és képeretezési vállalata, Debrecen, megyeházzal szemben. Telefon 468.

*** Könyvkötészeti és bőrdíszműves** munkák, finom bőrkeretek, valamint tárcsajavítások Antalffy Ferenenél készíttetnek, Piac-utca 31. a városházzal szemben.

*** Schaf János** táncmester e hó 8-án nyitja meg a szünidei diák-kolont.

*** A „Hét“ szakácskönyve** új bővített kiadásban 5 koronáért kapható Aczél Henrik modern antiquariuma, könyv- és papirkereskedésében, Piac-utca.

*** Virág és tájkép festő minta,** több ezer mintában, igen olcsó árban, esetleg kölcsön is kapható. Legjobb aranytoll-tollak, valódi angol s solingeni zsebkések nagy választékban Thaisz Arthur papir-nagykereskedésében, a Bika-szálloda mellett.

Laczka László géplakatosmester
DEBRECEN,
II. ker. Bethlen-u. 48. sz.

Elvállal bármily szerkezetű rosszul járó ekéknek nyugodt járásaakra való kijavítását jótállás mellett, Továbbá saját gyártmányu ekék és mindenféle gazdasági gépek és eszközök is kaphatók feltétlen jótállás mellett, jutányos árban heti vagy havi kényelmes részleltetésre is.

* **Sétapáloák és félmellények**, csoda szépek és csoda olcsón a Budapesti Koronás Aruház Debrecen, Piac-u. 7.

* **A legújabb divatu nap- és esernyők** csak az első debreceni ernyő gyárban Merkle Sománál kaphatók, a legújabb kivitelben s szolid árak mellett, Piac-utca 43. sz. alatt.

* **Postadobozok és női ruha szállításra alkalmas mindenféle doboz** kapható *Dávidházy Kálmán és Társa dobozgyárban*. Ugyanezek árusítatnak gyári áron *Schwartz nővérek dohánytőzsdéjében* Piac-utca 14.

* **Angol tennis raketek** kezdőknek 5 korona, jó játékosnak 7-8-10 és 12 korona Budapesti Koronás Aruházban. Debrecen, Piac-u. 7.

TÁVIRATOK.

Tovább tart a gázgyári sztrájk.

Budapest, július 4. A gázgyári munkások sztrájkja tovább tart. A főkapitány kiképzési kísérlete nem sikerült. A gázgyár igazgatósága ugyanis kijelentette, hogy a sztrájk alatt felvett 428 munkást, nem bocsátja el, tehát 428 munkás már is kenyérrel vesztette. Az igazgatóság 600 munkást hajlandó csak visszavenni; akinek a helyét betöltötték a sztrájk alatt, állását nem kapja vissza. Az igazgatóság azonban kilátásba helyezte, hogy később, amikor a személyzetet szaporítják, visszaveszik a régi munkásokat. Az igazgatóságnál minden nap 80-90 ember munkás jelentkezik fölvetelre.

Borzalmas bányatűz.

Moszkva, július 4. Jusovszka (Oroszország) város bányájában borzalmas tűzvész tört ki. A bánya bedőlt és eltemette a dolgozó munkásokat. Eddig 246 holttestet szedtek ki a romok alól. A megmenettek közül 11 megőrült, 4 meghalt. Még 150 munkás van a bedőlő bányában eltemetve. A mentési kísérletek hiábavalók.

Pénzhamisítók.

Ujvidék, július 4. A rendőrség veszedelmes pénzhamisító bandát fogott el, a melynek Perics Zsarkó, Tatics Drankó, Srka János ujvidéki és Knezev Milán csurogi lakosok voltak a tagjai. A banda 1 és 5 koronásokat gyártott, a melyeket Bihar-, Hajdu- és Szatmármegyékben hoztak forgalomba.

Nagy tűzvész.

Miskolc, július 4. Ma délután a Kazinczy-utca 20. sz. házban kigyult Finta József asztalos-műhelye. A tűz gyorsan tovaharapódzott és csakhamar lángban állott az egész utcator, közbe a kath. főgimnázium épülete is. Az oltás csaknem lehetetlen volt. Elpusztult a tűzben a gimnázium muzeuma, szertára és könyvtára is. A tűz még tart, de már sikerült tovaterjedését megakadályozni. A kár százezrekre rug.

Kigyult petroleumforrások.

Borislav, július 4. A legkiterjedtebb oroszországi petroleumforrások két nap óta lángokban állanak. A tűz oly borzasztó, hogy éjszaka napi járó földre világítanak a lángok.

A máv. altiszti kör dal-estélye.

Az este tartotta a máv. altiszti dalkör estélyét a pályaudvar I. és II. osztály éttermében. Első nyilvános szereplése volt ez a dalkörnek, mely alkalommal fényesen bizonyította egyéni és közös tehetségét, mint fejedelmességével vállalkozására való rátermettségét. A szépen összeállított műsor minden egyes számát a jelen volt nagyszámú közönség zajosan megtapsolta. Hangverseny után tánc következett, mely a máv. műkedvelő zenekar közreműködésével a hajnali órákban ért véget. A jelen volt szép hölgyek névsora a következő:

Asszonyok: Süveg Sándorné, Szathmáry Károlyné, Szentessy Józsefné, Papp Ferenczné, Zilahy Istvánné, Kozma Mihályné, Kozma Ferenczné, Cseresznyés Mihályné, Kálmán Sándorné, Karsay Sándorné, Gáspár Ignáczné, Szücs Jánosné, Gombácsy Józsefné, Nagy Istvánné, Hann Dezsőné, Boross Józsefné, Seibel Józsefné, Erdős Károlyné, Szunyogh Józsefné, Bordon Demeterné, Sipos Andrásné, Takács Sándorné, Rác Lajosné, Kiss Ferenczné, Haraszti Lajosné, Molnár Istvánné, Tokay Jánosné, Tóth Józsefné, Gömöri Istvánné, Farkas Antalné, Sipos Gáborné, Horváth Sándorné, Adler Kálmánné, Szendrei Istvánné, Papp Józsefné, Bona Fortunátoné, Veszeli Antalné, Angyalóti Antalné, Nagy Ferenczné, Dézsi Lajosné, Jagicza Istvánné, Arabecz Fülöpné, Borus Jánosné.

Leányok: Süveg Jolánka, Süveg Mariska, Szathmáry Margitka, Szentessy Ilonka, Szentessy Eszti, Papp nővérek, Zilahy Anna, Sarkady Eszti, Kozma Eszti, Kozma Rózsika, Szikszay Róza, Gáspár Janka, Gáspár Rózsika, Nagy Eszti, Boross Gizike, Tarnóczy Anna, Boross Anna, Szunyogh Mariska, Szunyogh Annuska, Erdős Jolánka, Bordon Ilus és Vilma, Sipos Erzsike, Szabó Ilus, Péntek Rózsika, Molnár Juliska, Kopányi Juliska, Kopányi Erzsike, Tokai Mariska, Bagi Juliska, Farkas Rózsika, Sipos Mariska, Horog Erzsike, Nagy Rózsika, Veszeli Ilonka, Nagy Juliska, Nagy Vilma, Dézsi Margitka, Jagica nővérek, Arabecz Giza, Borus Mariska.

TÖRVÉNYKEZÉS.

§ **Kinevezés.** A hivatalos lap legújabb száma közli, hogy a debreceni főügyész Mátrai Gábor József debreceni, Dobay József máramarosszigeti és Jurkovich József nyiregyházi ügyészéi irnokokat jelenlegi alkalmazásuk helyén irodatiszteké nevezte ki.

CSARNOK.

Első szerelem.

(Folytatás.)

Katalin mosolyogva fogadta ezt a mentéget.

— Lássá, ha nem kerül el, én segíhettem volna ezen. Ugyanannak irtam volna egy levelet, aki férjem haláláról értesített és biztosíthatom róla, hogy megjött volna a bizonyítvány.

— Erre nem gondoltam — mondta Máltai. — De ezzel terhelni sem akartam. Az volt a szándékom, hogy mindent elintézek és semmi gondja se legyen önnek.

— Tudom! De azt is tudom, hogy ez idő alatt ön másutt is járt.

— Hol?

— Deresseinél, ahol bizonyos összegért hajlandó volt az én kezemről az ő javára lemondani. Hát ehhez mit szólna?

— Már látom, hogy ezt a lépésemet félre magyarázta. Hiszen ez mindkettőnk érdekében történik. Egyikőnknek sincs semmije. Gondoltam, majd szerzek én. Így akartam egy tekintélyes összeghez jutni, amely nekünk nagyon jó lett volna. Mindent csak az ön jólétének biztosítása érdekében tettem.

(Folyt. köv.)

Előre haladott idény miatt
mélyen leszállított árak!
az Első Debreceni
Ernyőgyárban
MERKLER SOMA
Piac-utca 43. sz.
Dus választék a legdivatosabb
nap- és eső-ernyőkben.
Izléses kivitel. Francia mellfűzők 3 koronától feljebb. Javitások és átalakítások gyorsan, pontosan és olcsón eszközöltetnek

Legjobb és legolcsóbb
zsákok és ponyvák
beszerezhetők
WASS
zsák- és ponyva kölcsön int.
Debrecen,
Széchenyi-utca.
Telefon 570.

Eladó
a Ferenc József utra nyíló teljesen zárt, 346 négyszögöl területű kertben 2 szoba, előszoba, konyha, kamara, pincéből álló téglából **Ház** az udva-épült **Ház** ron egybb melléképületekkel, jó vízü kuttal virágos kerttel, szőlővel, gyümölcsfákkal. Értekezhetni délután 4 és 6 óra között
Hunyadi-u. 24. sz.



Legyen aratógép tanfolyam.

A magyar kir. államvasutak gépvárájának kerületi képviselője,

Legjobbnek elismert **Planet** répakapák. Világhírű amerikai **Johnston** kéveköto és marokrakó aratógépek, (melyekből a csanád-megyei gazdák aratógépszövetkezete is 110 drbot vásárolt. **Johnston** fűkaszalók, szénagyűjtők, aratógépkatrészek kiz. nagyraktára **Ráhrer Sándornál**, Bächer-Melichár-Johnston gépgyárak képviselője Debrecen, Piac-utca 26. nagytrafikudvar

Vasutasok. Eladó ház.

A közraktár háta megett, a vasut közelében Barcsai telep 14. sz. alatt a Barta József vasuti alkalmazott és neje tulajdonát képező cseréppel fedett és téglából épült teljesen új két szoba, konyha, üvegezett veranda és pincét magában foglaló épület. Az udvarban jó vizű kut, sertés ól, 1095 négyszögöl termő nemes szőlő és gyümölcsfák, évi bortermés legkevesebb 30 hectoliter. 1737

Bővebb felvilágosítást a legnagyobb készséggel és teljesen díjtalanul nyújt a

Nagy Lajos

Első Debreceni Adásvételeket hirdető és közvetítő irodája Csapó utca 13. szám.

LÁSZLÓ ZSIGMOND ÁLLATORVOSI

RENDELŐ-IRODÁJA

nagy és kis állatok részére Csapó-u. 30. Telefon 558 sz.

Mielőtt személyi, jelzálog- v. építési

kölcsön

iránt intézkednék, kérjen díjtalanul prospektust.

Meller L. Egyed

Budapest, IX. Lónyai utca 7. szám. Telefon-interurban 46-31.

Eladó szőlők és szőlőtelepek

melyeket a NAGY LAJOS Csapó utca 13. szám alatt levő és évek óta fenálló „Első Debreceni Adásvételeket hirdető és közvetítő irodája” megvételre ajánl, ahol is az érdeklődők a legnagyobb készséggel és teljesen díjtalanul nyernek felvilágosításokat és ahol a vevőknek egyetlen fillér közvetítési díjat sem kell fizetniük.

Mike Győző 22 kat. hold telepe halatlau olcsóért megkapható. Ezen szőlőtelep utolsó ára 8250 frt. Ilyen olcsó vétel sem fog kinálkozni több az életben. Ezen telep a kövezett utu diószegi utfélen, a 7. kilométer jelzőnél. a Márkus Jenő szőlőtelepével szemben van. Az egész telep fölrigolirozva és dróttal fölkerítve, 6 kat. hold már teljesen berakva 3, 4 és 5 éves, a legnemesebb fajszőlőkkel. 1070 négyszögöl 5 éves termő nemes gyümölcsös, a terület többi része még berakatlan. Van rajta egyszerű tanyai lakás, három szoba, két konyha és 14 öles istálló. 11 ezer kor. 6%-os kölcsön rajta maradhat.

A Domján Lajos tulajdonát képező és a Hatvan utcai kertben első járás 49. szám alatt levő 1065 négyszögöl szőlő, óriási nagy gyümölcsös. Ára mindössze két ezer forint. A gyümölcsből óriási pénzt lehet árulni évenként.

A Nagy Gyula tulajdonát képező és a vágóhid háta megett az Ekli József és Szabados Ferenc urak hizlaldája között levő 500 négyszögöl szőlő, mely a legfinomabb csemege fajokkal van berakva, ára ezer frt. Elképzelhető hogy ezen szőlő a legnemesebb fajokkal van berakva és kitűnően van gondozva, hiszen vincellér a tulajdonosa. 1729

Donogán és Somossy

Debrecen, kistemplombazár.

Szőnyegek, — Függenyök, — Ágy- és asztalterítők, — Butorszövetek, — Viaszos vászon, Linoleum

!! Óriási raktára !!

Nagy Lajos,

irodájából Csapó utca 13. szám.

Kiadó két szobás lakás augusztus 1-re.

Honvéd gyalogsági nőtlen tisztnek felette alkalmas, a laktanyához 5 pernyi, a főtérhez 10 pernyi járás. Igen egészséges helyen. Két szoba, megfelelő mellékhelyiségekkel. Évi lakbér 220 frt.



Idel pergetésű teljesen érett

csemege méz

84 fok cukortartalommal

1 kiló 2 kor. 60 fill. üveggel együtt. Az üvegért 60 fillér vissza.

HUNGÁRIA méhészeti telep

Debrecen.

Városi raktár Arany János-u, 2. Földszint 4.

Biehn aszfalt lemezeinek

egyedüli raktára.

Kerti

padok

fecskenők,

fagyalt-gépek,

Jégszekrények,

rovarhálók kerti lámpák alá

Sesztina Lajosnál,

Debrecen, Piac-utca 23. szám.

Napernyők,

női gallérok és nyakkendők,

zsabók,

ingbluz-zefirek,

és

bluz-selymek

mesés olcsó áron kaphatók

OTT KÁROLY UT.

cégnél

Kossuth utca 2. Városháza alatt.

Jó minőségű férfingek frt. 1

NAGY LAJOS

irodájából Csapó utca 13. szám.

Eladó emelotes ház a főtéren. Ára 60 ezer forint.

Komoly érdeklődőknek irodámban Csapó utca 13. sz., a legnagyobb készséggel és teljesen díjtalanul nyújtok felvilágosítást. Telefonice értesítés nem adatik. 1732

Eladó 35 ezer forintos óriási nagy ház a Csapó-u. elején 27.sz. a.

Magában foglal több rendbeli lakosztályt, nagy udvarral és óriási nagy kerttel. Kedvező fizetési feltételek.

Bővebb felvilágosítást teljesen díjtalanul nyújt a Nagy Lajos irodája Csapó-utca 13. sz. 1731

Szünidei táncanfolyam.

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy július hó 8-án szerdán a „Korona” című táncteremben a szünidei

diák kolónét megnyitom.

Tanórák: hétfő, szerda és pénteki napon. Gyermeknek 6 évtől 12 évig d. u. 5 órától fél 7-ig. Nagy diákoknak délután 7 órától 9 óráig

Tandj az idényre (7 hét) 12 korona.

Külön becsen órák.

Beiratásokat elfogadok a mai naptól délelőtt 8 órától 9 óráig és este 7 órától.

Maradok tisztelettel

Schaff János táncmester

Telefon: lakás 459. sz. irodája 462. sz.

A következő házakat és egyéb ingatlanokat mint nagyon kedvező vételket a leglelkismeretesebben ajánlja megvételre a

Nagy Lajos

Csapó utca 13. szám. alatt levő és évek óta fenálló „Első Debreceni Adásvételeket hirdető és közvetítő irodája” ahol az érdeklődők a legnagyobb készséggel és teljesen díjtalanul nyernek felvilágosításokat és ahol a vevőknek egyetlen fillér közvetítési díjat nem kell fizetniük.

Eppen a sárándi vasuti állomás mellett a bodóházi szőlőben 1800 négyszögöl termő szőlő, gyümölcsös és nyaralóval, ára 2 ezer forint. Ezt Debrecenben 5 ezer forintért sem kaphatjuk meg. Nagyon kellemes, célszerű és olcsó vasuti közlekedés.

A Csapó utca végén, az óriási forgalmu hadházi, sámsomi és vámospércsi országoton a Vilmos huszár laktanyával éppen szemben van egy új ház, van rajta két üzlethelyiség, korosmának kitűnő lenne, a vele szemben levő korosma is be van zárva, így most itt az alkalom. Ezen ház eladásával kizárólag a Nagy Lajos irodája bizatott meg. Az épület a két üzlethelyiségen kívül magában foglal két szobás lakást, konyhát és pincét. Óriási nagy udvar. Az udvarban kuglizó, A ház ára 4500 frt. és elegendő ha a vevő a vételárból csak ezer frtot fizet le, a többi úgy fizetheti, ahogy akarja.

420 négyszögöl igen jó karban levő termő szőlő, állandó lakás vagy nyaraló építésre, egészséges, magas fekvésű és pormentes levegőjénél fogva felette alkalmas. A nagytemplomhoz 10 perc, a péterfiak laktanyához 5 pernyi járásnyira. Utolsó ára 1600 forint. A remekül gondozott szőlőn kívül van benne körülbelül 30 drb. fiatal nemes gyümölcsfa, 2 szép nagy papirbőg diófa és 2 olyan csoda barackfa, mely az idén is lead 8 métermázsá barackot. Az egész kertterület köröskörül van lugasozva. 1730

Szünidei ifjúsági üdülőhely.

A szepesség egyik kisebb városában fenyves erdők közvetlen közelében az idén is elfogad gondozás és orvosi felügyeletre, **teljes ellátásra**

úgy gyermekeket mint nagyobb leányokat és 15 éven aluli fiukat.

Dr. Schöntag Samu városi orvos,
SVEDLÉREN.

Üdülést igénylő leányok, valamint elemi iskolába járó gyermekek tölire is elfogadtatnak, kiknek alkalmuk van a német nyelv elsajátítására. Levélbeli megkeresésre azonnali válasz, 1742

Utcai uri lakás kiadó

Hunyadi utca 24. sz.

Megtekinthető d. u. 4 és 6 óra között.

Eladó értékesebb uri házak!

Melyeket a Nagy Lajos, Csapó-u. 13. szám alatt levő és évek óta fennálló „Első Debreceni Adásvételeket Hirdető és Közvetítő Irodája“ megvételre ajánl, ahol is az érdeklődők a legnagyobb készséggel és teljesen díjtalanul nyernek felvilágosításokat és ahol a vevőknek egyetlen fillér közvetítési díjat sem kell fizetniük.

Egy szép kis uri ház — a Bethlen utcában — három rendbeli lakosztályal. Ára 12 ezer forint.

Honvéd-utca 14. sz. ház, óriási nagy telekkel, uri lakás, jó vizű kut és istálló.

Jókai-utca 3. sz. sarok ház, igen jó menetelű fűszerüzlettel, tőzsde és italméréssel, több rendbeli lakosztályal. — Utolsó ára 11500 frt. Ezen összegben alól nem eladó!

Magos-utca 23. sz. igen szép uri ház. Ára 15 ezer forint. Szép nagy telek, uri lakosztályok, minden kényelem. Gyönyörű udvar, a lakásokban gázvilágítás.

Kölcsei-utca 11. sz. igen szép új, adómentes ház, több rendbeli lakosztályal és mellékhelyiségekkel. Rendezett szép udvar.

Ajtó-utca 8. számú ház. Ára 15 ezer forint. Ezen ház csak Nagy Lajossal együtt tekinthető meg. Az utcára van két nagy szoba 8 méteres előszobával. Az utcai lakosztály alatt van egy szép világos és száraz pince, szoba konyhával és sőtét pincével. Az udvarban van egy nagy háló és ebédlő, továbbá két szobás lakás két-két pincével, 15 méteres téglia istálló 8 lóra, cseréppel fedve, kocsiszín 3 kocsi. Szép nagy udvar.

Az Ajtó-utca a Péterfia szájában van, közel a főtérhez és közel a nagyerdőhöz. Kisvasuti közlekedés. Az Ajtó-utca sarkán van a kisvasut megállóhelye. Csatornázott, kövezett és világított csendes utca. — A gázlámpa épen e házon van és előtte van vezetve a villanyvilágítási vezeték is.

Az Ajtó-utca szemben van a péterfiai honvéd gyalogsági laktanyával. Katonatisztek, tanárok, szóval előkelő uri családok lakják.

1728

Darabos-u. 49. sz. alatti

ujjonnan épített modern

sarok ház eladó.

Az új csolnakázó tó

holnap megnyílik.

Minden vasárnap jégbe hűtött italok, zene és fonatos sátrak vannak Hétköznapokon pedig paprikás vagy kirántott friss halak előre megrendelhetők. Tisztelettel

A bérlő.

Eladó kisebb értékű házak!

melyeket a Nagy Lajos Csapó-u. 13. sz. alatt levő és évek óta fennálló „Első Debreceni Adásvételeket Hirdető és Közvetítő Irodája“ megvételre ajánl, ahol is az érdeklődők a legnagyobb készséggel és teljesen díjtalanul nyernek felvilágosításokat és ahol a vevőknek egyetlen fillér közvetítési díjat sem kell fizetniük,

A létaí utfélen levő Gerébi telepen gyönyörű szép új ház, ára 1950 frt. A megvételhez 650 frt. készpénz elegendő, a vételár többi részét szép lassan törleszteni lehet. Óriási nagy telek. Teljesen új, adómentes épület, cseréppel fedve. Egy szoba, konyha és spájzból álló lakosztály. Cseréppel fedett fűszekamra. Jóvizű kut. Szép darab eszmege szálló. Ezen ház a Beres József tulajdona.

Alkalmi házvétel! Olcsó ár! Felséges levegő! A Hatvan utcai kis állomás háta megett, Tócsókert első utca 25. sz. Halász Dezső és neje tulajdona. Igen szép udvar, nemes gyümölcsfák és szálló. Cseréppel fedett téplaépület, magában foglal két utcai szobát, az udvari lakás pedig egy szobát, konyhát és fűszekamrát, úgy az utcára, valamint a szomszéd felől téglakerítés, karámozott sertésöl, szép darab konyhakert. Egészséges levegő. Ára 2200 frt.

Simonffy-u. 34. sz. ház jutányos árral és kedvező fizetési feltételek mellett megkapható!

Olcsó vétel, óriási telek. Hízlalónak felette alkalmas. A vágóhid háta megett, a Nagy Albert hízlalója mellett, 650 négyszögöl terület, kerítéssel felkerítve. Van rajta szép új téglia épület egy szoba, konyha. Ára mindössze 1600 frt.

Homokkerten első járás 57. sz. alatt a csőszházzal éppen szemben, a Balajti Elek tulajdonát képező teljesen új ház. Óriási terület. 770 négyszögöl termő szálló és gyümölcsös. Teljesen új, téglából épült és cseréppel fedett lakosztályok, 6 ablak az utcára.

A Hatvan-utcai temetővel szemben, a Gulácsi István és neje tulajdonát képező Tócsókert 17. sz. ház, fronttal a Hatvan-utcai országútra, Teljesen új téglia épület, cseréppel fedve és kőkerítéssel elhatárolva. Három rendbeli lakosztály, külön nyári konyha, mellékhelyiségek, jóvizű kut. Ezen ház a Hatvan-utca végéhez mindössze 3 perc járás.

1727

A Földes-té.ó

MARGIT-CRÉME

legjobb a világon, hatása csodás.

Gyorsan és biztosan ható szer szőplő-, máj- és bőrfoltok, kiütések, pattanások és mindennemű bőrbaj ellen. Pár nap alatt ifjítja és szépíti az arcot. Kapható mindenütt, Nagy tégely 2 kor. Kis tégely 1 korona. Készíti Földes Kelemen gyógyszer. Aradon. Főraktár Debrecenben; Balázs Ödön, Grósz Nagy Ferenc, Jóna és Jóna drog. Mihalovits Jenő, Muraközy László, Tóth Béla gyógyszerárban.

A közönség megtévesztését célzó utánzásoktól óvakodjunk.

László András

ács mester,

Debrecen, Zöldfa-utca 15.

Elvállal bárminemű ácsmunkákat a legegyszerűbbtől a legmodernebbig, a legnagyobb szakértelemmel gyorsan és a legjutányosabban, úgy helyben mint vidéken.

Biztos megélhetés!

Szerény igényű családnak igen megfelelő

FÜSZER ÜZLET

Atilla-tér 2. szám alatt

** azonnal eladó. **

Eladó birtok

Ujváros alatt, a Nagyelepen, minden elfogadható árért eladó egy 20 kat. hold nagyságú igen jó kis birtok a rajta levő 12 öles hosszú hodájjal. Az átvételhez elegendő 1000 kor. a többi olcsó kamatu törlesztéses kölcsönként rajta maradhat. Bővebb felvilágosítás nyerhető Debrecenben, Hunyadi-u. 20. sz. a Héry bankirodájában, ahol a legkisebb kamatu kölcsönök is rövid idő alatt folyósíthatnak, drága kamatuak olcsóbbra cseréltetnek.

Új fedőcserép raktár.

Van szerencsénk a n. é. háztulajdonosok és fatereskedők szives tudomására hozni, hogy a hírneves Ausztria-Magyarország egyedi legrégebb, legnagyobb és legjobb telepünk a

Bohn-féle téglagyár

gyártmányából Debrecenben a termény és áru raktár helyiségekben állandó nagy raktárt létesítettünk, a hol a

Bohn M. és Társa cég

mindennemű és fajú fedőcserépeit a legjobb minőségben és olcsón kaphatók.

A legtöbb nagy és kis irtokos vevőink és nagy számú nradalom kizárólag nálunk szerzi be szükségleteit.

Debreceni raktárunk vezetésével Schiffmann Balamon urat (Hatvan-u. 38.) biztuk meg.

Szükséglet esetén kérjük megbizottunkat értesíteni.

Tisztelettel

Bohn M. és Társai.

ÉME

...sodás.
...plő-, máj- és
...mindennemű
...és szépül az
...égely 2 kor.
...des Kelemen
...benben; Ba-
...Josa és Jóna
...László, Tóth
...előző után-
...k.

drás

...r,
...utca 15.

...smunkákat

...rnebbig,
...mmel gyor-
...bban, egy
...ken.

etés!

...nak igen

LET

...alatt
...ló. **

rtok

...agyelepen,
...eladó egy
...en jó kis
...es hosszú
...elegendő
...amatu tör-
...a marad-
...s nyerhető
...20. sz. a.
...nol a leg-
...is rövid
...drága ka-
...etnek.

aktár.

...áztnalajdono-
...ására hozni,
...ország egye-
...egjobb tele-

...yár
...termény és
...nagy rak-

oég

...i a legjobb
...kos vevőink
...lag nálunk

...ével Schiff-
...38.) bízunk

...megbízottun-
...zlettel
...és Társal.

Tisztviselők figyelmébe!

**Az o. magy. I. ált. tisztviselő
egylet kolozsvári képviselősege**
(Kolozsvár, Ferencz József-u 7. sz. a.)

nyugdíjjogosult állami-, megyei- és városi
tisztviselőknek, katonatiszteknek és nyug-
díjasoknak mindennemű egyleti ügyben,
ugyszintén 26

törlesztési kölcsönügyekben
díjmentos utbalgattal és tanácsosai szolgál.

Válaszbélyeg csatolandó.

Valódi brünni szövetek
* az 1908. évi tavaszi és nyári időnyra.

Egy szelvény	1 szelvény 7 korona
3-10 m. hosszú	1 szelvény 10 korona
teljes fűrészhá-	1 szelvény 12 korona
hoz (kabát, nad-	1 szelvény 15 korona
rág és mellény)	1 szelvény 17 korona
elegendő, csak	1 szelvény 18 korona
	1 szelvény 20 korona

Egy szelvényt fekete szalonnához 20.- K.-ért,
szintúgy felöltőszövetet, turistalódot, selyem-
kamagru stb. stb. gyári áron kívül a mint meg-
bízható és szolid cég mindenütt ismert posztó-
gyári raktár

SIEGEL-IMHOF Brünn.
Minták ingyen és bérmentve,
Az előnyök, a melyeket a magánvevő élvez, ha
szövetvásárlását közvetlen Siegel-Imhof cég-
nél, a gyári piacon rendeli meg, igen jelentékenyek.
Szabott, legolcsóbb árak. Örökös választék.
Minták, figyelmes kiszolgálás, még a legkisebb
rendelésnél is, teljesen friss árban.

Szépe Lajos

női divat-, vászon-
* * * fehérnemű- és rövidáru üzlete * * *
Debrecen, Kossuth-u. 6. sz.

Angol ruha vásznak,
sima és ajuros kivitelben.

Schweitzzi batisztkok,
sima, himzett és áttört Madeira (legújabb)

Vászon és batiszt himzett betétek.
Harisnyák, — gyermek kötények,
Napernyők remek választékban,
Nyári keztyük.

Fényképészeti szaküzlet.
Löbl Gyula
és Társa
latszerezés



Debrecen, Piac-utca 63. szám.
Az összes fényképészeti cikkek:
lemezek, papírok, előhívók állandóan
raktáron.
A sötét kamara minden amatőrnak **dijta-
lanul** rendelkezésére áll.
Fényképező készülékek 6 kor. feljebb.

NAGY LAJOS
irodájából Csapó utca 13. szám.

Eladó 30 köblös szántóföld tanya-
épülettel, a Csere szélben.
Kitűnő minőségű, fekete aljas szántóföld,
a létai útfélen, a Csere szélben, tanya
sz. 99, Tulajdonosa Vilmányi János ur és neje 1661

Moskovits József
uriszabó divattermő
Angol és hazai szövét
ujdonságok raktára
A legelegánsabb
uri ruha különlegesség
elsőrendű szabóműhelye
* Piac-utca 46. szám az udvarban. *

Telefon 210
FÖLDES SÁNDOR
elektrotechnikai vállalata.
Debrecen, nagytrafik udvar.
Legolcsóbban és szakszerűen készít
villamos világítási
erőátviteli berendezéseket.
Házi és magán telefonok, villancsengők
berendezését és évi jókarban tartását,
valamint minden e szakmába vágó és
legkomplikáltabb munkát.

TARCSA gyógyfürdő Vasme-
nyében. Glaubersó-
tartalmu szénsav-
dus vasforrasok.
Vizgyógyintézet külön férfi és női osztályllyal vasláp
(moor) — és természetesi szénsavsn — vasas és
pezségős fürdők. A tarosai vasláp, mely a Franzesba-
dhoz hasonlú. Dr. Hankó tnr. a tudományos akadémia
vegyelemzésre szerint Magyarországon a legjobb, sőt e
világhírű Marieubadi is jóval felülmúlja. Neuhelmi
gyógymód. Tej, kefir-, savókura, villamvilágítás,
tegyvesek, kellemes hűvös éghajlat. A női szervek
bántalmái, sápkór, vérszegénység, ileges bántalmak,
szívbeteg, oszes megfetegeések, továbbá a légzési-
emésztési- és vizeleti szervek bajai ellen kiváló or-
vosi tekintélyek ajánlják. Fürdőorvosok dr. Bartha
Kornél ó. tanársegéd és dr. Glöck Gyula.
Évad május hó 17-től szeptember
15-ig esetleg hó végéig.
Egő- és utóévdában tetemesen olcsóbb árak. Tarosai
Károly ferrás kedvelt borviz és hurutos bántalmak-
nál kiváló hatású. Kívánatra proceptus. Pesta-távirda
és vasúti állomás, közvetlen vasúti kocsii közlekedés
„Tarcsa-fürdő“ felirattal.

Nagy Lajos irodájából Csapó-u. 13.

A Hatvan-utcai kertben eladó
igen jó karban levő szőlő, szép uri
lakással. Ára mindössze 4 ezer frt.
Ilyen jó karban levő és így gondo-
zott szőlő az egész kertben nincs
több.
A szőlő területe, mely a legneme-
sebb fajokból áll, 800 négyszögöl. Van
rajta teljesen új és szép uri lakás, téglá-
ból építve és cseréppel fedve.
Magában foglal 3 szobát, előszobát
és mellékhelyiségeket. Külön mosóház és
jó vizn kut van az udvarban és van még
egy régebbi épület is, egy szoba, konyha
teraszszal. A ki azt akarja, hogy jó és
egészséges levegőn lakjon, az ne szalajtsa
el ezen kedvező alkalmat. Ezen szőlő a
Hatvan-utcai kertben első utcában 28. sz.
alatt van. 1663

AROMÁS ZAMATOS
PÖRKÖLT KÁVÉ
FÉLEGYHÁZY JÁNOS

Családi körülmények miatt sürgősen
eladó a
Nyil-utca 26. sz. ház.
Ara 3500 forint, évi lakbér jöve-
delme 350 frt., jól jár vele a ki
megveszi.
Tégla épület cseréppel fedve, széles
utcai front, 4 ablak az utcára, magában
foglal 4 rendbeli egy szoba, konyha, ka-
mara és spájzból álló lakosztályt, továbbá
egy rendbeli udvari szobát, műhelyt, fás-
kamarát és pincét. Az utcai front olajba van
festve! 2750 frt. kényelmes bankteher rajta
maradhat, így a megvételhez 750 frt. kész-
pénz elegendő. Nyil-u. 26. sz. ház a Pé-
terfiak részben, a közkórház közvetlen kö-
zelében van. Bővebb felvilágosítást a leg-
nagyobb készséggel és teljesen díjtalanul
nyújt a Nagy Lajos Első Debreceni Adás-
vételeket hirdető és közvetítő irodája Csapó-
utca 13. sz. 1735

Arlejtési hirdetmény.
Hajduhadház község egy 8 tan-
termes és megfelelő mellékhelyisé-
gekkel ellátandó állami iskolát épít
82648 kor. 22 fillér költség előirány-
zattal s ezen építkezésre arlejtést
hirdet.
Az ajánlatok akár zárt boríték-
ban 5%-os bántapénzzel f. hó 20-ig
akár a f. hó 21-én d. e. 10 órakor
a közig. jegyzői irodában tartandó
nyilvános szóbeli arlejtésen szintén
5%-os bántapénz letévése mellett
előterjeszhetők, midőn egyidejűleg
a zárt ajánlatok is előterjeszhetnek.
Költségvetés, tervrajz és arlej-
tési feltételek a közig. jegyzői iro-
dában a hivatalos órák alatt meg-
tekinthetők.
Hajduhadház, 1908. július 1.
Bajdor János. Csapó László
jzö. főbíró.

**Aki egészséges fekvésű szép
kis házat olcsóért és igen ked-
vező fizetési feltételekkel akar
venni;**
Az ne mulassza el a viláért sem
azonnal megtekinteni a Hatvan utcai farak-
tár háta megett, tehát közvetlen a város
alatt, a Tócsóskertben első utca 24. szám
alatt levő és Mendre József tulajdonát ké-
pező igazán kedves, szép új házat, mely-
nek ára 3500 frt. s ha a vevő akarja, akár
3400 frtot is rajta hagyhat mint igen ké-
nyelmes terhet. Nem heti befizetéses teher.
300 négyszögöl telek, rajta új téglapépület,
cseréppel fedve, igen messziv. Két rendbeli
szép lakosztály. Szép nagy és pádimento-
zott szobák, cserepes istálló, 4 darab jó-
szágra, 2 faskamra és sertésöl. Termő cse-
mege szőlő, nemes gyümölcsfák és kony-
hakert.
Bővebb felvilágosítást a legnagyobb
készséggel és teljesen díjtalanul nyújt a
Nagy Lajos
Első Debreceni Adásvételeket hirdető és köz-
vetítő irodája Csapó utca 13. 1736

Apró hirdetések. Levelezés.

CSINOS leány ösmeretségét óhajtja uriember, leveleket „Csinos leány“ címen kiadóba kérek.

KERESZTÉNY nyugdíjkezes, középkorú, teljesen magános úri emberhez férjhez menne, középkorú úri nő, leveleket „Boldogtalan“ jelíggel a lap kiadóhivatalába.

EGY gyönyörű, szép lilium életének megmentésére támogatást és segítséget kér azon jótékony célra adakozó debreceni úrhölgyektől, kik a kis gyermekek érdekében már oly sok jót tettek. Egy fájdalomtól megtört anya. Cím a kiadóba. 9201

Ajánlat.

ÜGYES fiatal asszony kenyérüzletbe elárúsítónak ajánkozik. Cím Sarok-utca 18.

EGY butorozott két szobás garzon lakás melék helyiségekkel aug. 1-re kiadó, gáz, vízvezetékekkel. Kossuth-utca 42. 9165

KIADO lakás, 4 szoba, előszoba stb. augusztus 1-től Darabos utca 3. 9162

KÜLÖN bejárattal, csinosan butorozott szoba kiadó. Kossuth-utca 58., ajtószám 6.

HAROM szobás emeleti lakás teljesen újajlakítás, kiadó augusztusra. Péterfia 11. 9148

KIADO két szoba, előszoba hozzá tartozó melék helyiségekkel. József kir. hg. utca 59. 9130

A HATVAN utca 7-ik számú házban egy bolt-helyiség kiadó. 9128

KIADO üzlethelyiség a Sas utca 3. sz. házban jelenleg mészáros és hentes üzletnek használt bolt-helyiség 1908 május 1-től teljes egészében esetleg részben is kiadó. Értekezni Kaszanyit zky Endre üzletében. 8759

GYERMEKRUHA varrónő elvállalja a legelőgánsabb gyermekruhák elkészítését, azonkívül valódi angol blouzok és a legszebb pongyolákat is. Arany J. utca 35. szám. Farkas Bella. 9024

SZIKVIZGYAROSOK, vendéglősök figyelmébe! Szénvast kapható Darvas Miksa üzletében Tekei utca. Telefon 294. 8701

FÉRFI-, női- és gyermek harisnyák nagy választékban, harisnyafejelés, színes és fehér himzés vállalat. Füstös Dzsó előnyomda és női kézimunka üzletében Piac-utca 12. 8144

HARISNYÁK TOVÁBBI VALLALAT. Harisnyák kötése és fejelése felvállaltatik Beattyás Emíliánál Debrecen, Tisza palota. 9118

TÜZIFA, cser, tölgy, bükk, gyertyan, vargafa vasuti kocsiaként, ölenként vagy felvágva kis csiban és nagyban kapható Hegedűs Emíliánál Miklós-u. 7. szám. 9057

ELSŐRENDŰ új boros és zsíros hordók állandóan kaphatók és rendelhetőek. Asztalos István kádárnál Boldogfalvai utca 3. sz. 8983

Villamos világítást, erőátvitelt, telefonok, villamoscsengők berendezését, javítását úgy helyben mint vidéken legjutányosabban eszközöl

Földvári L.
Debreceni első elektrotechnikai gyár és villamos szerelési vállalat.

Villamos felszerelési cikkek, műszerek, koréparok és alkatrészei legelőgánsabb bevasárlási forrása Kossuth utca 1. Telefon 168. Tanuló felvétetik.

VERSENY! Ébresztő óra 1 frt. 50 kr., ébresztő óra legfinomabb 1 frt. 95 kr. jótállás mellett. Új nickel zsebóra 2 frt. 35. Finom metszett óraív 15 kr. Mutató 10 kr. Óra rugó 40 kr. Jó szemüveg szakértőleg választva már 30 krtól feljebb. Új üveg szemüvegbe 15 krtól. Szemüveg forrasztás 20 kr. Óra és ékszerjavítás pontosan egy évi jótállás mellett Földvári Gyula órák, optikus Piac utca 75. Baukpalotával szemben. 8872

AZ ESTI szaktanfolyamot jeles n végeztem. Esti órákra könyvelést elfogadok. Imre István „Hortobágy“ gőzmalom. 9171

A Széchenyi-utca 50. és Arany János-utca 59. sz. házak elköltözés végett bérbeadó, évi bér 4500 kor, biztosíték 1000 kor. Ért. az utóbb említett házban a tulajdonossal. 9180

17 ÉV OTA fenálló, jó forgalmu fűszerüzlet, italméréssel, családi körülmények miatt átadó. Cím a kiadóba. 9104

ÜGYES mosónő ari hazakbhoz ajánkozik. Cím Arany János utca 48. 9168

KIADO Halápen 23 kat. hold föld. Értekezni Meszóna utca 3. Sötét Imrénél. 9167

JAVITO vizsgára előkészít egy a collégiumban jelenen erelt-égitet fiatal ember Cím meg-tuoható a kiadóban esetleg Miklós utca 31. szám alatt. 9179

AJTO utca 26. számú háznál utcai laas aug. 1-re kiadó. 9182

CSEMETE utca 8. alatt lakásnak vagy raktárnak alkalmas 2 szűz, világos nagy pince-szoba. utcai és udvari kijáráttal kiadó. 9178

BEFOZNI való kézzel szedett muskotaly körte kapható és megrendelhető Kaszanyitzky Endre üzletében, vagy Simonyi-ut 26. sz. alatt.

40 év ota fenálló kitünő fűszerüzlet József kir. herceg utcában Pásti közszel szemben kiadó. Értekezni Rákóczy utca 24. 9173

KÉT, esetleg három szoba kiadó Nap utca 16. jó víz az udvarban. 9196

URI hazakbhoz ajánkozik olesón, orvosilag vizsgázott masszáz, tkákezemvagas, manikűrözést és hideggyógykezelő nő, öz. Bartha Gyulánál Hadháza utca 7. 9197

KOSER libazsír 20 kilos edényekben kapható Léichtmannál, városi bérház. 9200

Kereslet.

EGY tanuló fiu cipőfelsőrész készítéshez felvétetik Csapó utca 13. Rátkaynál. 9142

ÜGYES derék és aljvarrónők jó fizetéssel felvétetek jonnann berendezett varrodába. Goldner Herminnél Arany J. utca 33. 9157

VARROGÉP üzletében ovadékképes pénzbeszedők, irodámban leányok irodai gyakoronkul azonnali belépésre kerestetnek. Gedő, Piac-u. 56. 9151

KERESEK könyveléshez egy kisasszonyt jul. 15. belépéssel. Blumberger Gyula festék kereskedő Debrecen, Hatvan utca 13. 9139

FÜSZER kereskedő tanuló jó családból való fiu felvétetik. Ifj. Ujváry György Bethlen-utca. 9131

HAZMESTER KERESTETIK, házmesterné által elvégezhető csekély külső munkáért kényelmes és egészséges lakást kap egy házaspár a piachoz közel. 9114

GEPLAKATOS és vasestorgályos tanulók felvétetek Ehrenreich Sámuel Széchenyi-utca 44. szám. 9102

TÖKÉS Zsigmond fűszer-, vas- és vegyes üzletében Hajduszoboszlón egy fiatal segéd és egy tanuló azonnal felvétetik. 8900

EGY megbízható nő, ovadékképes, családos ember ügynökségi állást keres. Szabó Sándor Postakert 30. 9170

FODRÁSZ segéd, jó munkás 15-ére, tanuló el-látással azonnal felvétetik. Bocán Ferenc fodrasznál Hatvan utca 2. 9172

GYAKORLOTT gépész nyári cséplésre felvétetik Bethlen utca 48. Lacka Lászlónál. 9158

EGY tanuló fizetéssel felvétetik Blattner Gyula épület üveges és képeretézónél Piac utca 69. szám. 9161

NŐI szabó segéd férfi, továbbá varró leányok felvétetek Darvas Béla Rákóczy-u. 12. 9166

TANULONAK ügyes fiu felvétetik. Máthé Imre fűszerüzletében Mester-utca 5. 9188

VARRO leányok nagy fizetésre felvétetek. Verőcegy-utca 10 sz. 9181

EGY jó mosónő kerestetik Dégenfeld-tér 2. Legány Jenőné. 9183

MEGVÉTELRE heresek egy ló után való könnyű kis féderes kocsi. Ugyanott egy tanuló felvétetik. Nagy Imre utóda Debrecen, Árpádtér 5. 9138

EGY 19 házból való fiu asztalos tanuló felvétetik Darabos utca 18. 9190

HASZNALT boros hordók 50 litertől 700 literig 300 hektó van eladó, értekezni lehet Péterfia utca 76. 9189

KERESKEDELIMIT végzett gyakoronkót fel-veszünk. Első Debreceni gőz cukorka gyár

IRNI olvasni tudó kézi lány posta gyűjtőbe Miklós-utcan azonnal felvétetik. 9185

FÜSZERKERETKEDO segéd felvétetik. Grósz Lőrinc. Mester-a. 45. sz. 9175

Eladás.

ELADÓ új ház, 375 kvadrát szőlőföldjével. Jó vizű kút. Csapókeret Apponyi utca 17. értekezni ugyanott. 9144

DESZKÁK, ablakok, épületfak, eladók, tölgyfa szén kapható 100 kiló 4 koronaért. Péterfia 11. szám. 9149

TIZ hektoliter újítai bor kisebb hordókban eladó. Cím Erzsébet utca 14. 9143

A SAMSONI Nyestkeriben 2 nyilas szőlőföld 300 frtért eladó, értekezni Csapó-utca 46. szám. 9638

50 HL. kerti bor, 50 literen felül is eladó. Széchenyi utca 42. szám. 8803

HAZ eladó postakert 26. sz. két szoba, konyha kamra és gyümölcsös faval beültetett kert.

KANDIA utca 13. és Gyöngyvirág utca 19. sz. házak eladók. Értekezni a Kölcsonsegélyzőben a főpénztárosnál.

AZ Ondód elején a perec dűlőben 3 hold 600 kadrát ölföld tanyával. Eladó Ajtó-utca 26.

A VAM mellett 6 hold majorsági föld eladó, Értosítést ad Vályi Nagy Gusztáv ügyvéd, Csapó-u. 22. 9166

JOKARBA hozott koresma asztalokat e ad, használt butorokat veszen Tibainé asztalos, Kossuth utca 41. 9193

EGY nagy íróasztal eladó Bethlen-u. 40. 9191

HATVAN utca 64. számú ház szabad kézből eladó, értekezni bent az udvarban. 9193

EGY alig használt kerékpár eladó Vigkedvő-Mihály utca 52. 9193

ELADO Apatfi utca 147. sz. ház, üzlettávolság miatt, kevés pénzzel megvehető, értekezni ugyanott. 9199

ONDODI föld, négy és fél hold eladó, értekezni Hunyady-u. 24. d. u. 4-6 óra közt. 9183

ÉPITKEZÉSRE igen alkalmas 346 négyszögöl nagysagu termő szőlővel beültetett telek a Ferenc József utca az Ujkertben eladó, értekezni Hunyady utca 24. délután 4 és 6 óra között. 9187

R Debreceni Faipar r-t tűzifa árjegyzéke. Cser tűzifa aprítva házhoz szállítva, berakva, 100 kgrmonként K. 240. Cserfa hasábokban házhoz szállítva berakva ölenként K 37. Cser tűzifa aprítva a telepen átadva 100 kgrmonként K 230. Cser tűzifa hasábokban ölenként telepen átadva K 34. gyertyanfa aprítva 100 kgrmonként 10 fillérral hasábokban ölenként 1 koronával drágab. Tűzifa készletünk kizárólag 3 éves vágásu, teljesen száraz tűzifából áll.

**Legjobb órák,
legszebb ékszerek**
szolid árban jótállással

Kurián Gyula műórák
Debrecen, Piac-utca 42. szám.

Nagy Lajos
Irodájából Csapó utca 13. szám.

Eladó szőlő telep.
Óriási ár leszállítás. 2800 frtért megkapható, ez azonban a legutolsó ár.

Ezen szőlőtelep 2168 négyszögöl, a Köröskényi Antalné urnó tulajdona és a katonai puskaporos raktár mellett van, 3 éves rakás igen gondozott és a legfinomabb faj szőlőkkel van berakva. Van rajta egy teljesen új, terméskő alapra épített téglá épület egy szobával és 8 méter hosszú verandával. Az épület maga többé került ezer forintnál, a tulajdonos urnó azonban Debrecenből elköltözvén ezért kénytelen ily potom árért etadni e jóval értékesebb kis szőlőtelepet. 1666

5116 földjével. J6 utca 17. érte. 9144

eladók, tölgyfa onáért. Péterfia 9149

ebb hordókban 9148

nyilas szőlőföld Csapó-utca 46. 9688

il is eladó. Szé. 8802

t szoba, konyha beültetett kert.

rag utca 19. sz. ölcsonsegélyző.

en 3 hold 600 Ajtó-utca 26.

agi föld eladó. usztáv ügyvéd. 9166

sztaiokat e ad. bainé asztalos. 9192

en-u. 40. 9191

szabad kézből ban. 9193

adó Vigkedvü. 9193

z, üzlettávolság ó, értekezheini 9199

eladó, értekez- 3 óra közt. 9183

46 négyszögöl tiltett telek a en eladó, érte- útján 4 és 6 9187

ta árjegyzéke. litva, berakva, a hasákokban ént K 37. Cser 100 kgrmon- okban ölenként ta aprítva 100 kban ölenként sztetünk kizá- raz tűzfából áll.

órák, szerek assal úórás 2. szám.

szám.

lep. 00 frtért a leg-

l, a Körös- s a katonai 3 éves rakás faj szőlők- teljesen új, let egy szo- andával. Az forintnál, a enből elköl- árért etadni et. 1866

A bőr ápolása kötelesség, érdekében s erre legalkalmasabb szer a

Mollitergin,

mely megőrzi a bőr (az arc- és kézbőrnek) üdőségét, hamvasságát, rózsaszinben játszó fehérségét. Megszünteti a kézvrösséget. Az eldurvult, kirepedezett és szelkifujta arcot vagy kezet, a legrovidebb idő alatt fehérré s puhává teszi! Poudre alá is igen ajánlható!

Hatása gyors és biztos! Egy üveg Mint bőrápoló szer páratlan MOLLITERGIN Teljesen fémmentes és ártalmatlan! Ára 1 kor.

Készítő helye s főraktára

Mihalovits Jenő gyógyszerháza a „Nagy“-hoz DEBRECENBEN,

Főpiac 31. sz. alatt, a Városházzal szemben.

Rose Dezső

Debrecen, Piac-u. 55. sz.

Legmegbízhatóbb

bevásárlási torrás

ékszerekre,

arany-, ezüst árukra

és pontosan járó

ZSEBÓRÁKRA.

Jegygyűrűk,

menyasszonyi kelengyék

nászajándékok

állandóan dus választ-

tékban kaphatók.

!! Olcsó szolid árszabás !!

A ki szép akar lenni

használja egyedül a Hajós-féle

ARADI IBOLYA-CRÉMET,

mert a világ minden részéről jövő nőiálmaitok legjobban bizonyítják,

hogy ennél jobb szőpítőszer nem létezik

Szépítő, emésztő, hiblircs, bőrvérségelt és mindennemű arctisztítószer: varázsszerű gyorsan elűntet

Vigyázat: Csak a Hajós-féle aradi Ibolya-krémeket tartsák házával s elfogadják

Ára 1 tégelynek 1 k. kapható a készítőnél.

Hajós Árpád gyógyszerháza Arad.

Főraktár Debrecenben:

Tóth Béla ur gyógyszerháza Tisza-paleta

s Mihalovits Jenő ur gyógyszerháza

Ha pénzt

aldozza

nyomatványra!!

ha célszerű, izléses

JÓ MUNKÁT

kíván, - hívja telefonon

106. számot,

azonnal jelentkezni fog

MIHÁLY SÁMUEL

könyvnyomtatás és papírkészítés

Piac-utca 30. szám

Elsőrendű

BUTORGYÁR

mely normal butorok tömeggyártásával foglalkozik, nyílt üzlettel bíró

viszontelárusítót

keres. Függöny, szőnyeg és vas butor kereskedők előnyben része sülnek. Ajánlatok Butorgyár 333 jelige alatti Mosse Rudolf ártető irodájába Budapesti Városházánál

MIT IGYUNK?

Hogy egészségesüljünk, bővítsük életünket természetesen a szőlővízzel, ásványvízzel erre a legbiztosabb mód a

igyunk meg!

ÁCNES FORRÁST.

ha gyomor, bél- és légcsőgyulladás, szabadulni akarunk, ha a vesébajt gyógyítani akarunk, ha étvágyhiány és emésztési zavarok állanak be, - ha májbetegségek és sárgaságtól szabadulni akarunk

A Munka! Ágnes-forrás miniatűrű, természetes ásványvíz, mely a legbiztosabb mód a természetesen a szőlővízzel, ásványvízzel erre a legbiztosabb mód a...
Kedvelt borviz.

Főraktár: Csanak József úrnál Debrecen

Nincs többé gyomorbaja annak, a ki a híres

Koritnycai ásványvizet

issza, mely a gyomorbajt teljesen megszünteti és a könnyű emésztést elősegíti.

Főraktár és egyedül elárusítás Debrecen és vidéke részére

Grünberger és Glück

Műszer- és gyarmatáró egyetemeskereskedésben Debrecen, Csapó utca 16. szám.

Tiszviselőknak kiválóan alkalmas ház eladó.

A Szt.-Anna-utca végén a bábaképezde mellett Tompa Mihály utca 10. sz. ház, mely áll modern két szoba, előszoba, konyha, kamara, két világos pince, továbbá külön álló egy szoba, konyha, melléképületekkel és 3 külön udvarral előnyös feltételek mellett eladó. 800 kor, jövedelmez évenként.

Eladási ár 12000 kor., előnyös kölcsön van rajta 5300 kor. Értekezni lehet

Tompa Mihály-utca 8. szám.

Kerékpár varrógép gramofon

villamossági cikkek és mindennemű alkat-részek állandó raktára.



Nagy választék:

lemez újdonságokban.

Elvállalunk villamos felszereléseket, mindennemű mechanikai készülékek javítását, vas és fémszerelvények somatizálás, nicklezését és az összes szakmába vágó munkákat szakértően és pontosan végeztetjük

Galler és Németh műszerészek, Debrecen, Halván-utca 6. szám.

Tisztaságaért 30.000 korona kezesség.



Schicht-szarvaszappana

Beható tanulmányozások

eredményesték, hogy Schicht-szarvaszappana minden esetben - akár meleg vagy hideg, kemény vagy lágy - gyorsan és erősen habzik; könnyen hatol a szövetbe, megelőző gyorsan oldja a szennyt, anélkül, hogy a szövetnek legkevésbé is ártalmára volna. SCHICHT-szarvaszappana teljesen

tisztá és mezt mond anyagoktól, évtizedek óta egyenlő minőségben a legjobb anyagokból készült. Használata minden tisztítási célra és mindennemű mosáshoz a józan és ésszerű parancsolata és minden háztartásban jelenléte kényen megtakarít időt, munkát és pénzt.

Nagy Lajos
Irodájából Csapó utca 13. szám.
Nagyon jól jövedelmező és igen olcsó ház eladó.
A Veres utcában 13. szám alatt.

Bartha István és Társa
kövező mesterek
Debrecen, Eötvös-utca 85. szám.
Udvarok, kocsutak és járdák **kikövezését** kövel vagy téglával jutányosan elvállalják.

A BORSZÉKI szénsavas gyógyborviz az !! ásványvizek királya !!
Járványos betegségek ellen, valamint légző, emésztő szervek, vese- és hólyagbántalmaknál a legkitünőbb gyógy- és óvszer. Nagy szénsav tartalmánál fogva elősegíti az étvágyat és emésztést.
Borhoz páratlan ital.
Állandóan friss töltésben kapható különböző nagyságu üvegekben a főelárúsitóknál
KLEIN IGNÁCZ
fűszer nagykereskedésében és minden fűszerkereskedésben.
Borszék gyógyfürdő.
Fürdőidény kezdődik június 15-én, tart szeptember 15-ig. Kényelmes utazás Déda-Borszék között társaskocsival, gyors kocsival és automobillal.
Felvilágosítással és prospektussal készségesen szolgál a
Borszék fürdővállalat r.-t. Borszék.

Az építető és építő közönség figyelmébe!

A karcagi vasuti állomás mellett, a legmodernebb gépekkel be-
rendezett

géptégla és cserépgyár

az elismert karcagi legtisztább anyagból gyártott kitünő minőségű cserépei, az összes debreceni fakereskedésekben kaphatók, hol mindenkor 36 kora-
náért ezenként, bármilyen mennyiségben is beszerezhetők.

Elő- és utóidény 50% kedvezmény.
518 m. a tenger
szint felett.
Hat természetes kenes hévfarrás (38-48°C)
STURNYA FÜRDŐ Leggyógy-
fürdő.
Hőszvény Termál-
Rheuma, 44. tikórfürdő,
Ischia, holló kádifürdő,
Bőrbetegségek, park masszázs,
Női bajok, közönséges ivókúra,
fenyőerdő.
Posta- és sürgönyhivatal, vasuti állomás, gyógyszerár. 4 fürdőorvos.
Képes prospektust ingyen és bementve küld az igazgatóság,
Olcsó lakások és ellátás.

ELUFONÉ
AZ
ELUFONÉ
SZAB
LEG-
TÖLCSERNÉLKÜLI
TAKELTESEBB
ES KEZITÁSKÁBAN HORDHATÓ
BESZÉLŐGÉP:
ELUFONÉ RESZV. TÁRS. BUDAPEST, FERENCZIEK-TERE 2.
KÉRJÜNK ÁRJEGYZÉKET

"Zacherlin"

Kapható Debrecenben:
Böszörményi István,
Csanak József,
Csicsó Lajos,
Deutich Lajos,
Félegyházy János,
Fritsch Károly,
Gauovszky Lajos,
Grünberger és Glöck,
Király István,
Klein Ignác,
Kóhu Henrik,
Kömössy Lajos,
Kontsek Géza,
Lindenfeld J. Jenő,
Mayer J. Ö,
Párti Ferenc,
Röc Hermann drog,
Ricsi Zelmós József,
Roth Antal,
Szombathy B. és Társa
Ullmann Salamon,
Váray József,
Weisz Izidor.
Berettyó-Ujfaluban:
Rothbarth Nándor,
H. Weiszberger Ignác.
Ermihályfalván:
Gross Hermann és Fia.
Koch Géza,
Lévay Vince,
Pollák Mór,
Szilky Károly.
Hajdúszoboszlón:
Gemenbeck József,
Hajdúnánáson:
Slacta János,
Hajdúszoboszlón:
Körner Béla,
Tiszafüreden:
Kiss Géza Ernő,
Schön Jakab,
Weisz József.

A tisztelő, és becsületös kereskedő ember ügyel arra, hogy ha vevője utóérhetetlen hatásánál fogva közismert „ZACHERLINT” kér, ne akasszon nyakába megtévesztő surrogátumot.
Sajnos azonban vannak másféle kereskedők is.
Ennélfogva...
akik valódi Zacherlint figyelmeztetünk, hogy időben megtévesztően kerülnek, az által ova-
len a „Zacherlin” névre.

Nyomatott a kő-forgógépen, (a „Debreceni Ujság” nyomdájában.) Tulajdon
Gyula.